20JIET HA PbIHKE YKPAVIHb/

61010, r. XapbkoB, nep. Lbirapesckuii, 9.
Ten./¢. (057) 733-29-86, 733-17-33

Konx EI'PIIOY 22658964.

T/¢ 26007010153790

B [IyAO «®UIOBAHK» r. Knes, M®O
300175.

HNHH 226589620383, cBua. 29870431.
E-mail:

utpk.instrument@gmail.com

YKPAMHCKAA TOPIrOBO-NPOMbIWUNEHHAA KOMINMAHUA "MIHCTPYMEHT"
O6LLIEeCTBO C OrPaHNYEHHON OTBETCTBEHHOCTbIO

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

WU3MEPUTENbHbIA UHCTPYMEHT

JIMHENKW, METPbI CKNALOHbIE

JInHenkn namepurtenbHble ctanbHble FTOCT 427-75

JlnHernika ctpontensHasa 500mm INTERTOOL

JlnHenrka nam. 500Mm gBoXLWIKanNbHa

JlnHerika nsam. 150 mm Jlnnerika nam. 1000 mm (b=25 mm)

JlnHerika nam. 150 Mmm (C noBepkown) Jlnnerika nam. 1000 mm (b=40 mm)

JlnHernika nam. 300 Mmm Jlnnerika nam. 1000 mm (b=40 mm)

Jlnnerika nam. 300 Mm (C noBepKown) Jlnnenka nam. 1000 mm (b=40 mm) (C noBepkon)
JlnHenka nam. 500 mm JInHenka Bum.gByxwkansHa 150 mm

JlnHerika nam. 500 mm (c nosepkon) FTOCT 427-75

JInHenkn noBepouHblie ctanbHblie FTOCT 8026-92

Jlnnenka nosep. J10- 80 kn.1

JlnHewnka nosep. J14- 125 kn.1 JInHenka nosep. WA-1600 kn.1
JInHewnka nosep. J14- 200 kn.0 JlnHenka nosep. WA-1600 kn.2
JlnHewnka nosep. J14- 200 kn.1 JInHenka nosep. WA-2500 kn.1
JInHewnka nosep. J14- 320 kn.1 JlnHenka nosep. WA-2500 kn.2
JInHenka nosep. YT 630x55" JInHenka nosep. WA-3000 kn.1
JInHenka nosep. YT 630x60" JInHenka nosep. WA-3000 kn.2
Jlnnenka nosep. YT 1000x55" yrnosas 3-x rp. JlnHenka nosep. LIM-1600
JlnHewnka nosep. WA- 630 kn.1 JInHenka nosep. LWM- 400 kn.1
JInHewnka nosep. WA- 630 kn.2 JInHenka nosep. WM- 400 kn.2
JInHenka nosep. WA-1000 kn.1 JInHenka nosep. WM- 630 kn.1
JlnHenka nosep. WA-1000 kn.2 JInHenka nosep. WM- 630 kn.2

JlnHenkn pasHbie

Jnnenka (OpoGbiieBa)

JInHenka pasmeTtoyHas JIP-1000

Jlnnenka 500 mm 2-x cTOp.

JInHenka pasmeTtoyHas J1IP-300

JInHerika asywkanbHas 300m

JInHenka pasmeTtoyHas J1IP-500

JInHenka nekaneHasa 4-x rpaHHas J14-320

Jlnnenka cunycHas J1C 200x60 mopa.134

JlnHerka nekanbHas J1T-1-320

MeTpuwTtok MLUC-3,5

JlnHerka nekanbHas YT630

MeTpuwTtok MLUC-4,5

JInHenka HuBenupa gepeBsiHHas

MeTpuwTtok MLUC-5,0

JlnHenkn ycagoyHble

Jlnnevika ycagoyHasa 500 mm 1,0%

Jlnnewika ycagoyHas 1000 mm 1,0%

Jlnnevika ycagoyHas 500 mm 1,5%

Jlnnewika ycagoyHasa 1000 mm 1,5%

Jlnnevika ycagoyHas 500 mm 2,0%

Jlnnewika ycagoyHasa 1000 mm 2,0%

Jlnnewika ycagoyHas 500 mm 2,5%

Jlnnewika ycagoyHasa 1000 mm 2,5%

METPbI CKITAOHbBIE

MeTp cknagHbin STANLEY 1 m

MeTp cknagHbln MeTan.

MeTp cknagHbln gepes.

MeTp cknagHbln nnacTm.

PYNETKW, JIEHTbl MEPHbIE

JleHta mepHas 10 m ctanbHas

JleHTa mepHas 50 M cTanbHasa TpaBneHHas

JleHTa mepHas 20 m ctanbHas

JleHTa curHaneHo - orpaguTernbHas 75Mm (km)

JleHta mepHag 50 m

Pynetka 1 m metan.

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



mailto:utpk.instrument@gmail.com

YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 2

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Pynetka 1 m metan. (6penok) Pynetka 5 m metan.

Pynetka 1.5 m Pynetka 5 M metan. P5 Y3K

Pynetka 10 m STANLEY Pynetka 5 m ctanbHas ¢ goukcatopom "Hobbi"
Pynetka 2 m "Bpuragup" HOME Pynetka 7.5 M c oBymMs oukcaTopamm

Pynetka 2 m metan. Pynetka 7.5 M c dmkcaTopomM

Pynetka 2 m meTtan. (umn.) Pynetka 8 m STANLEY

Pynetka 2 m metan. P2 Y3K Pynetka 10 m "Bpuragump"

PyneTtka 2 m ctanbHas 3 gukcatopom "Hobbi" Pynetka 10 m ¢ notom P10 Y3I'

Pynetka 2/10 m CnpuHT Pynetka 10 m ¢ marH. dpykcatopom

Pynetka 3 M Pynetka 10 M ¢ doukcaTtopom (06pesunH. kopnyc, 25mm)
Pynetka 3 m "bpuragup" EASY Pynetka 10 m meTan.

Pynetka 3 m "bpuragup" HOME Pynetka 10 m metan. P10 ¥Y3K

Pynetka 3 M (c noBepkoWn) Pynetka 10 m metan. P10 Y3K (c nosepkon)
Pynetka 3 m STANLEY Pynetka 15 m

Pynetka 3 m 3 cbukcaTopom (obpesuH. kopnyc, 16 mm) | Pynetka 20 m (dpubeprnacc)

Pynetka 3 M meTan. Pynetka 20 m TOPEX

Pynetka 3 m ctanbHas ¢ goukcatopom "Hobbi" Pynetka 20 m ¢ notom P20 Y3I'

Pynetka 3 M cTanbHas ¢ pukcatopom (19 mm) Pynetka 20 m metan. STANLEY

Pynetka 5™ Pynetka 20 m meTtan. P20 ¥Y3K

Pynetka 5 m "bpuragup" Pynetka 20 m meTtan. P20 Y3K (c nosepkon)
Pynetka 5 m "bpuragup" EASY Pynetka 30 m metan. P30 ¥Y3K

Pynetka 5 m "bpuragmp" HOME Pynetka 50 m metan. P50 Y3K

Pynetka 5 m "Bpuragup" lNMpodeccuoHan Pynetka ¢ meTtan. nonotHom 10m x25mMm

Pynetka 5 m "Bpuragup" CtaHgapt PyneTtka ¢ metannuyecknum nonotHom 50 m x10 mm
Pynetka 5 m (kecTkas ¢pukcad, nnactuk. kopnyc, 19 PyneTtka ¢ dukcatopom 3mx16mm "Cynep MarHut"
MM) "Hobby" dlisttr MT-0303

Pynetka 5 m STANLEY

Pynetka nasepHas 60 m

Pynetka 5 m TOPEX

Pynetka nasepHas Disto -A5

Pynetka 5 M ¢ marH. pukcatopom

PyneTtka nasepHas Disto D210

Pynetka 5 m ¢ dmkcatopom (obpesnH. kopnyc, 25 Mm)

Pynetka nasepHas Disto Late

LWUTAHTEHLIUPKYJIU

LUraHreHunpkynu IDF

WraHreHuupkynbe IDF gns BHYTp. kaHaBok 9.5-160 mm

0.05 gn. rybok 25 (05.05401)

WraHreHuupkynb IDF paameT. ¢ ponmvkom 500 - 0.05
(37.45002)

WraHreHuunpkynbe IDF gns BHYTp. kaHaBok 26-200 mm

0.05 gn. ry6ok 60 (05.05402)

LWtaHreHuunpkyne IDF pasmet. 1/c 1000 - 0.05
(37.45103)

WraHreHuunpkyne IDF gns BHyTp. kaHasok 40-300 mm

0.05 an. ry6ok 100 (05.05101)

LWtanreHuupkynb IDF pasmet. 1/c 1000 - 0.05
(37.45103) (9017301000)

LWraHreHumpkynb IDF ana BHyTp. kaHaBok 50-500 mm

0.05 an. rybok 150 (05.05102)

LWraHreHuupkyne IDF pasmer. T/c 300 - 0.05
(37.45101)

LWraHreHumpkynb IDF ana BHyTp. kaHaBok 50-600 mm

0.05 gn. ry6ok 200 (05.05103)

LWraHreHuupkyns IDF pasmert. T/c 500 - 0.05
(37.45102)

LWraHreHumpkynb IDF ana BHyTp. kaHaBok 60-300 mm

0.05 gn. ry6ok 100 (05.05403)

WraHreHuupkyns IDF undp. WLIL-I-150 0.01
(05.03601)

LWraHreHumpkynb IDF ana Hapyx. kaHaBok 0- 50 Mm

WranreHuupkyns IDF undp. WLIL-I-150 0.01

0.1 an. ry6ok 50 (05.05201) (05.03608)

LWranreHuupkyne IDF anga Hapyx. kaHaBok 0- 50 mm WraHreHuupkyns IDF undp. LWLIL-1-150 0.01 1P40
0.1 gn. ry6ok 80 (05.05202) (05.03101)

WraHreHuupkynbe IDF gns Hapyx. kaHaBok 0-100 mm WraHreHuyupkynb IDF yndop. WLL-1-150 0.01 1P40
0.1 gn. ry6ok 120 (05.05203) (05.05701)

WraHreHuyupkynb IDF npuamatny. 5-45 mm 0.05 - 3 WraHreHuupkynbe IDF yndop. LWLL-1-200 0.01
To4km (05.41201) (05.03602)

WraHreHuyupkynb IDF npuamatny. 5-60 mm 0.05 - 5 WraHreHuupkynb IDF yndop. LWLL-1-200 0.01 1P40
To4ek (05.41202) (05.03102)

WraHreHuupkynb IDF pa3ameT. ¢ ponvkom 200 - 0.05 WraHreHuupkynbe IDF yndop. LWLL-1-300 0.01
(37.45001) (05.03603)

WraHreHuupkynb IDF paameT. ¢ ponvkom 400 - 0.05
(37.45002)

WraHreHuunpkyne IDF undp.
rybok 100 (05.03702)

LWLL-111- 500 0.01 an.

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPT'OBO-IIPOMBIIIIEHHA S KOMITAHU A "UHCTPYMEHT"

Jluct 3

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

WranreHuupkyns IDF undp. WLL-1- 500 0.01 on.
rybok 150 (05.03703)

WranreHuupkyns IDF LWL-111- 300 0.02 an. ry6bok 100
(05.03004)

WranreHuupkyns IDF undp. WLL-1- 500 0.01 on.
rybok 200 (05.03704)

WranreHuupkyns IDF LWL-111- 300 0.02 an. ry6bok 150
(05.03005)

WraHreHuupkyns IDF LWL-1-150 0.05 an. ry6ok 40
(05.01201)

WranreHuupkyns IDF LWL-111- 500 0.05 an. ry6ok 100
(05.00601)

LWraHreHumpkynb IDF LLLI-1-300 0.05 (05.01205)

WranreHuupkyns IDF LLLI-111-1000-0.05X125
(05.00603) (9017301000)

WranreHuupkynu N'OCT 166-89

WraHreHyupkyne WL -1-125 0.05

WraHreHyupkyne LWL -111- 300

WraHreHyupkyne WL -1-125 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne LWL -111- 320

WraHreHuyupkyne WL-1-125 0.1 kn.2

WraHreHuyupkyne LWL -111- 400 0.05

WraHreHyupkyne WL -1-150 0.01

WraHreHuyupkyne LWL -111- 400 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne LWL -1-150 0.05

WraHreHyupkyne LWL -111- 500 0.05

LWtanreHuympkyns LWL-1-150 0.05 TOCT 166-89

WraHreHuyupkyne LWL -111- 500 0.1 kn.1

WraHreHynpkyne WL-1-150 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne LWL -111- 630 0,05

WraHreHyupkyne WL-1-150 0.1 kn.2

WraHreHuyupkyne WL -111- 630 0.1 kn.1

LWtaHreHuynpkyns WL-1-150 y4e6H.

WraHreHuyupkyne LWL-111- 800 0.05

WraHreHyupkyne LWL -1-160 0.05

WraHreHuyupkyne LWL -111- 800 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne WL -1-250

WraHreHuunpkyne LWL-111-1000 0.05

WraHreHympkyne WL-1-320

WraHreHynpkyne LWL -111-1000 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne LWL -11-1000 0.05

WraHreHynpkyne WL-111-1500 0.1 kn.1

WraHreHyupkyne LWL -11-250 0.05

WraHreHuynpkyne WL -111-1600 0.1 kn.1

LWranreHuyupkyns WL-11-250 0.1 (HN3)

WraHreHynpkyne LWL -111-2000 0.1 kn.1

WraHreHuyupkynbe WL -11-250 0.1 kn.1

WraHreHuynpkyne LWL -111-3000 0.1 kn.1

WraHreHuyupkynbe WL -11-250 0.1 kn.1

WraHreHuynpkyne LWL -111-4000 0.1 kn.1

WraHreHuyupkyne WL -11-250 0.1 kn.2

LLTtaHreHUnpKynu nHamkaTtopHbie LULIK

LtaHreHunpkynb nHiamkaTopHein LWLIK-1 125

LtaHreHunpkynb niamkatTopHein LLIK-1 150 0,02

LWtaHreHunpkynb nHamkaTopHein LLIK-1 125 ¢
KPYroBoW LUKasown

LWtaHreHunpkynb nHamkaTopHein LLLIK-1 300 ¢
KPYroBoW LLUKasown

LUtaHreHunpkynb niamkatopHein LLIK-1 150 0,01

LTaHreH LUMPKYJIU Ppa3MeTOYHble

LTtaHreHUMpKynb pasMeTouHbi 3 ponukom LULL 400

LLTaHreHUMpKyNb pasMeToyHbIn 3 ponukom LULL 200

LLTaHreHUMpKynb pasMeToyHbIn 3 ponukom LULL 500

LTaHreHUMpKynb pasMeToyHbin 3 ponukom LULL 300

LtaHreHunpkyns paameTtoyHbin LLI-11-250

LUTaHreHUMPKYNNU pasHble

LWtaHreHuupkynb 0- 320 mm 0.05 gn. ry6ok 80 mm
(yron 15 rp.) Scala ('epmaHus)

WraHreHuyupkynb LWL-111 200 31eKTPOHHbIN C
rnyouHoOMepom

LWtaHreHuupkynb 0-1000 mm 0.05 gn. ry6ok 80 mm
(yron 15 rp.) Scala ('epmaHus)

WraHreHuupkyne LWL -111 500 anekTpoHHbIn

LTaHreHumpkynb 0-150 mm 0.01 gn. ry6ok 40 mm Filetta

LUTaHreHUMpKyrb 3neKkTp. AN BHyTp.kaHaBok 25-225 0,01

LUTaHreHumnpkynb 4-X dyHKLMoHanbHbIn (0-150)

LLiITaHreHUMPKYNb 3NeKTp. AN BHYTP. KaHaBok 26-200

LraHreHumpkynb King Tony 77141

LLITaHreHUMPKYNb 3NekTp. Angd BHYTpP. kaHaBok 30-330

LWtaHreHumnpkynb nyteson "lMyTteey”

LTaHreHumpkynu undposbie LLILL

LWtaHreHuunpkyns undp. 150/D

LWtaHreHuupkyns undp. LWLILI-1-200

LWtaHreHumpkyns umndp. LWLILI-1-150 0.01

LWtaHreHunpkyns umndp. LWLILI-1-300S

LWtaHreHumpkyns umndgp. WLIL-1-150S

LWtaHreHumpkyns umdp. LULILI-111-1000 0.01

LWUTAHTEHMTNTYBUHOMEPDI

LWtaHreHrnyounHomepsbl FOCT 162-90

LtaHrenrnyéuHomep IDF tun WU 0-150 mm 0,05

LLtaHrenrnybuHomep LUM-160

LtaHrenrnybmnHomep LUM-320

LLtaHrenrnybuHomep LUM-200

LtaHrenrnybmnHomep LUM-400

LtaHrenrnybmnHomep LLUM-200/130 mm 0.05 3 BUHTOM

LtaHrenrnybnHomep LLUM-500

LLtaHrenrnybmnHomep LUM-250

LLtaHrenrnybmnHomep LUM-630

LtaHrenrnybnHomep LUM-300

LtaHrenrnybmnHomep LUM-315

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 4

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

UJTaHFeHI'HYGVIHOMeQbI HMQQOBbIe

LWtaHreHrnybuHomep uudp. 0-300 / 0.01 IDF

LtaHreHrnybuHomep umdp. 0-150 / 0.01 IDF

LtaHreHrnybuHomep umdp. 0-500 / 0.01 IDF

LtaHreHrnybuHomep umdp. 0-200 / 0.01 IDF

LtaHreHrnybuHomep umdp. 0-600 / 0.01 IDF

LUTAHFEH3YEOMEPbI TY 2.034-773-89

LLtaHrensybomep IDF 1-26 mm 0.02

LtaHreHsybomep LLI3H-18

LtaHreHsybomep LLI3H-40

LUTAHFTEHPEUCMACHI

LWtaHreHpencmacbl FOCT 164-90

LWraHreHpencmac LWP-1000 - 0,05

LtaHreHpencmac LLP- 250 - 0,05

LtaHreHpencmac LLP-1600

LtaHreHpencmac LLP- 400 - 0,05

LtaHreHpencmac LLIP-2500

LtaHreHpencmac LLP- 630 - 0,05

LtaHreHpencmac LWPK- 300 - 0,01

MukpomeTpbl rnagkue

MukpowmeTpbl rnagkue IDF (tun MK)

MukpomeTp rnagkuin MK 150 IDF

MukpomeTp rmagkuin MK 25-0,01

MukpomeTtp rnagkuin MK 175 Filetta

MukpomeTtp rnagkuin MK 50 IDF

MukpomeTtp rnagkuin MK 175 IDF

MukpomeTtp rnagkuin MK 50 IDF

MukpomeTtp rnagkuin MK 200 IDF

MukpomeTtp rnagkmin MK 75 IDF

MukpomeTtp rnagkuin MK 225 IDF

MukpomeTtp rnagkmin MK 75 IDF

MukpomeTtp rnagkuin MK 250 IDF

MukpomeTtp rmagkmin MK 100-0,01

MukpomeTp rnagkmin MK 275 IDF

MukpomeTp rnagkmin MK 125 IDF

MukpomeTp rnagkmin MK 300 IDF

MukpomeTp rnagkmin MK 125 IDF

MukpomeTp rnagkuin MKLL 0-25-0,001*150 Filetta

MukpomeTpbl rmagkme FOCT 6507-90

MwukpomeTp rmagkmin MK 25 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 200 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 25 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 200 kn.2

MukpomeTp rmagkmn MK 25 kn.2 Filetta

MukpomeTp rnagkmin MK 200-225 K

MukpomeTp rmagkmin MK 50 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 225 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 50 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 225 kn.2

MwukpomeTp rmagkmin MK 75 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 250 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 75 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 250 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 100 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 275 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 100 kn.2

MukpomeTp rmagkmin MK 275 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 125 0.01

MukpomeTp rnagkmin MK 300 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 125 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 300 kn.2

MukpomeTp rmagkmin MK 125 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 400 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 150 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 500 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 150 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 600 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 175 kn.1

MukpomeTp rnagkmin MK 750 kn.1

MukpomeTp rmagkmin MK 175 kn.2

MukpomeTp rnagkmin MK 850 kn.1

MukpomeTpbl Ana namepeHus markux matepuanos F'OCT 50190-92

MukpomeTp Ans u3Mm. markux mat. MBI 25

MukpomeTpbl 3ybomepHble TOCT 6507-90

MukpomeTp 3ybomepHbin M3- 25 kn.2

MukpomeTp 3ybomepHbin M3- 75 kn.2

MukpomeTp 3ybomepHbin M3- 50 kn.2

MukpomeTp 3y6omepHbin M3-100 kn.2

MukpowmeTpbl nuctoBble FTOCT 6507-90

MukpomeTp nuctoson MJT 5

MukpomeTp nuctoson MJT 25

MukpomeTp nuctoson MJT 10

MukpomeTpbl npusmartnyeckue TY 2.034-770-83

MukpomeTp npuamatund. MINN- 25

MukpomeTp npuamatnd. MCU- 85

MukpomeTp npuamatund. MINN- 45

MukpomeTp npuamatnd. MCN-105

MukpomeTp npuamatund. MINN- 65

MukpomeTp npuamaTtnd. MTU-20

MukpomeTp npuamatnd. MIA- 85

MukpomeTp npuamaTtnd. MTN-35

MukpomeTp npuamaTtnd. MINMA-105

MukpomeTp npuamaTtnd. MTN-50

MukpomeTp npuamatnd. MCU- 25

MukpomeTp npuamaTtnd. MTU-65

MukpomeTp npuamatnd. MCU- 45

MukpomeTp npuamaTtnd. MTA-80

MukpomeTp npuamatnd. MCU- 65

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPT'OBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 5

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

MukpomeTpbl pbiyaxHbie FTOCT 4381-87

MukpomeTp pblyaxkHbin MPU 400

MukpomeTp pbidaxHbin MBI 25-50 0,001 (c noBepkom)

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 500

MukpomeTp pbldaxHbin MP 25

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 600

MukpomeTp pbldaxHbin MP 50

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 700

MukpomeTp pbldaxHbin MP 75

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 800

MukpomeTp pbldaxHbii MP 100

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 900

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 125

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 1000

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 150

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 1200

MukpomeTp pblyaxHbin MPWA 150 kn.2

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 1400

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 200

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 1600

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 250

MukpomeTp pblyaxHbin MPU 1800

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 300

MukpomeTp pblyaxHbin MPW 2000

MukpomeTpbl co BctaBkamu TOCT4380-93

Komnnekt BctaBok kK MBM gnis uam. groriM. pesbbbl
BOK, BAOINM Ne17-Ne22

MwukpomeTp co BctaBkamu MBM 100

Komnnekt BctaBok kK MBM gns uam. groriM. pesbbbl
BAOK, BAOIM Ne21

MwukpomeTp co BctaBkamu MBM 125

Komnnekt BctaBok kK MBM gns uam. groriM. pesbbbl
BAOK, BAOI Ne22

MwukpomeTp co BctaBkamu MBM 150

Komnnekt BctaBok kK MBM gns uam. metpud. pesbbbl
BMK, BMIT Ne1-Ne16

MwukpomeTp co BctaBkamu MBM 175

KomnnekTt BctaBok kK MBM gnsa uam. metpud. pesbbsbl
BTPK, BTPIN Ne23-Ne26

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 200

KomnnekTt BctaBok kK MBM gnsa uam. metpud. pesbbsbl
BTPK, BTPI1 Ne26

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 225

KomnnekTt BcTtaBok k mvukp. MBM BTPK 025, BTPI1 025

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 250

KomnnekTt BctaBok kK Mukp. MBM BTPK 026, BTPIT 026

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 275

MukpomeTp co BctaBkamv MBM 25

MukpomeTp co Bctaskamu MBM 300

MukpomeTp co BctaBkamv MBM 50

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 325

MukpomeTp co BctaBkamv MBM 75

MukpomeTp co BctaBkamu MBM 350

MukpomeTpbl TPpy6Hble TOCT 6507-90

MukpomeTp Tpy6HbIN MT-15M

MukpomeTp Tpy6HbIN MT-25 kn.1

MukpomeTp Tpy6HbIN MT-25 kn.2

MukpomeTpbl 3N1eKTPOHHbIE

MukpomeTp Filetta umdgpp. MKLL 0-25 mm 0.001

MukpomeTp IDF uudpp. MKLL 75-100 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF Tpy6HUN ymdpp. MTLL 0-25 mm 0.001

MukpomeTp IDF uudpp. MKL| 100-125 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF undpp. MKL|, 0-25 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF uudpp. MKL| 125-150 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF undop. MKLL 25-50 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF uudpp. MKL| 150-175 mm 0.001 IP54

MukpomeTtp IDF undop. MKLL 50-75 mm 0.001 IP54

MukpomeTp IDF uudpp. MKL| 175-200 mm 0.001 IP54

HYTPOMEPbI

HyTtpomepb!l uuamnkatopHsie IDF tun HU

HyTpomep nHauk.

HW 50-160 - 0.01 IDF

HyTtpomep nHauk.

HW 18-35- 0.01 IDF

HyTtpomep vHauk.

HW 100-500 - 0.01 IDF

HyTtpomep nHauk.

HW 35-50 - 0.01 IDF

HyTtpomep vHauk.

HW 160-250 - 0.01 IDF

HyTtpomep nHauk.

HW 35-60 - 0.01 rn.Bum.2000MMm

HyTtpomep vHauk.

HW 250-450 - 0.01 IDF

Hytpomepbl uHankaTopHbie FOCT 868-82

HyTtpomep vHauk.

HW 4,3-9,7

HyTtpomep vHauk.

HW- 10 - 0.002 (6-10)

HyTtpomep vHauk.

HU- 160 - 0.01 (100-160)

HyTtpomep vHauk.

HU- 10 - 0.01 (6-10)

HyTtpomep vHauk.

HU- 160 - 0.01 (50-160)

HyTtpomep vHauk.

HU- 18 - 0.002 (10-18)

HyTtpomep vHauk.

HUW- 160M - 0.01 (100-160)

HyTtpomep vHauk.

HU- 18 - 0.01 (10-18)

HyTtpomep vHauk.

HW- 250 - 0.002 (160-250)

HyTtpomep vHauk.

HW- 18-35-0.01

HyTtpomep vHauk.

HW- 250M - 0.01 (160-250)

HyTtpomep vHauk.

HW- 35-50 kn.2

HyTtpomep vHauk.

HW- 260

HyTtpomep vHauk.

HU- 50 - 0.002 (18-50)

HyTtpomep vHauk.

HW- 450M - 0.01 (250-450)

HyTtpomep vHauk.

HW- 50M - 0.01 (18-50)

HyTtpomep vHauk.

HW- 600

HyTtpomep vHauk.

HW- 100 - 0.002 (50-100)

HyTtpomep vHauk.

HW- 700 - 0.01

HyTtpomep vHauk.

HY- 100M - 0.01 (50-100)

HyTtpomep vHauk.

HW-1000 - 0.01

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 6

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

HyTpomepbl MUKpOMETPUYECKue

Hytpomep mukpometpuy. HM  50- 75 Hytpomep mukpometpumy. HM  75-600
Hytpomep mukpometpumy. HM  50-175 Hytpomep mukpometpumy. HM 150-1250
Hytpomep mukpometpuy. HM  50-600 Hytpomep mukpometpumy. HM 600-2500

Hytpomep mukpometpuy. HM  50-600

Hytpomep mukpometpumy. HM 1250-4000

Hytpomep mukpometpumy. HM  75-175

Hytpomep mukpometpumy. HM 2500-6000

HyTpomepbl MUKpoMeTpuyeckmne 3-Xx ToYeUHble

IDF

Hytpomep mukpomeTtpmd. 3-Tod. 25-30 - 0.001 IDF (01.12611)

HyTtpomepbl mukpometTpudeckue IDF tun HM

HyTtpomep mukpomeTtpnd. HM 2500

HyTtpomep mukpomeTtpmnd. HM 50-1250

HyTtpomep mukpometpnd. HM 4000

HyTtpomep mukpomeTpmnd. HM 50-1500 - 0.01 IDF

HyTtpomep mukpomeTtpmnd. HM 50- 300 - 0.01 IDF

HyTtpomep mukpomeTpmnd. HM 50-2000 - 0.01 IDF

HyTtpomep mukpomeTtpmnd. HM 50- 600 - 0.01 IDF

HyTtpomep mukpomeTpmnd. HM 50-3000 - 0.01 IDF

HyTtpomep mukpomeTpmnd. HM 50-1000 - 0.01 IDF

Hytpomep HP 135/150

TONWHNHOMEPDI

TonwuHoMepbl UHAUKATOPHLIe pyYHble TOCT 1
TonwwuHomep nHank. TP10- 60

1358-89

TonwwuHomep nHank. TP50-1606

TonwwuHomep nHauk. TP25- 60

TonwuHomep nHank. TP50-250

TonwuHomep nHamnk. TP25-100

TonwuHomep nHank. TP50-400

TonwuHomep nHank. TP25-250

MYBUHOMEPbI

FnyounHomepbl nHankaTopHblie FTOCT 7661-67

my6uHomep nHauk. N'M-100M

FnyounHomepbl MukpomeTpudeckme FOCT 7470-92

"my6uHomep mukpomeTpmy. TM-100 kn.1

my6uHomep mukpomeTpmd. 'M-100 kn.2

YITNIOMEPDI

Yrnomep 1" d 85

Yrnomep 170

Yrnomep MasTHuKoBbIn 2YPU (kanubp.)

Yrnomep IDF 06.07101

Yrnomep mastHukoBbin 2YPU-M TY 2.034-617-84

Yrnomep IDF d 150/1 300 (06.07602)

Yrnomep mastHukoBbin 3YPU-M TY 2.034-666-82

Yrnomep 3 HoHuycom 2YM FOCT 5378-88

Yrnomep mastHuKkoBbIn 4YPU TY 2.034-617-84

Yrnomep 3 HoHuycom 4YM FOCT 5378-88

YrrnomMmep HOHUYCHbI yHMBepcan. mog. 127 (YH-127; 1005)

Yrnomep 3 HoHuycom S5YM FOCT 5378-88

Yrnomep HOHWYCHbIN yHMBepcanbHbli mog. 127 IDF

Yrnomep 3 HoHuycom M-127

Yrnomep ontudeckun YO-2 TOCT 11197-73

Yrnomep 3 HoHuycom YH-127

Yrnomep tvn3 anan.0-360

Yrnomep 3 HoHuycoM YH-127 (kanunbp.)

Mpnbop 3amepa yrnos 3atoykn YPU-2

NHOWKATOPbDI

NuaukaTopbl ¢ umdpoBon nHankaumen

MuamkaTop anektp. TESA DIGICO 205 M

Wugukatop yndp. IDF 0-10 mm 0.01

MHOmMKaTopbl pblYaXHble

MuagnkaTtop VPB pbluyaxxHO-3y64aThIn

MHuankaTtop NPT pblyakHO-3y04aThIv chew.

MHamKaTopbl HacoOBOIro TUNy

MHaukaTopbl YacoBoro tuny IDF

WHaukaTop yacosoro tuny Y 0- 5 mm 0.01 IDF

WHaukaTop yacosoro tuny N4 0-10 mm 0.01 IDF

WHaukaTop yacosoro tuny N4 0-10 60 mm

MHamkatop yacosoro tuny MY 0-1mm 0.001/60 IDF

WHaukaTop yacosoro tuny N4 0-10 mm 0.01 IDF

Mugukatop yacosoro Tuny M4 0-5 0.001 IDF

MuaukaTopbl YacoBoro tuny NOCT, TY

NugukaTop 1-UYC vacosoro tuny cney. TY 2.034-622-84

WnawnkaTtop NY-10 6/ywik. kn.1 yacosoro tuny FOCT 577-68

Mugukatop 1-UYT yacosoro tuny TY 2.034-628-84

MuaukaTtop NY-10 ¢ ywk. kn.0 yacosoro Tuny FOCT 577-68

NugukaTop 2-UYC vacosoro Tuny cney. TY 2.034-622-84

MugukaTtop NY-10 ¢ ywk. kn.1 yacosoro Tuny FOCT 577-68

WHaukaTop 2-UYT yacosoro tuny TY 2.034-628-84

WHuaunkaTop NY-25 kn.0 yacosoro Tuny NOCT 577-68

WHaukaTop 3-UYT yacosoro tuny TY 2.034-628-84

WHuaunkaTop NY-25 kn.1 yacosoro Tuny NOCT 577-68

Muamkatop NY-02 6/ywk. kn.0 yacoeoro tuny FOCT 577-68

WHaunkaTop NY-50 yacosoro tuny TY 2.034-611-84

Muamkatop NY-02 6/ywk. kn.1 yacoeoro Tuny FOCT 577-68

WHankatop MAIM-1 MHOrooB0opoTHbIN

Muaunkatop NY-02 ¢ ywk. kn.0 yacosoro tuny FOCT 577-68

WHamkaTop MAIM-1 MHOrooB0opoTHBIN (C NOBEPKON)

Muamkatop NY-02 ¢ ywk. kn.1 yacosoro tuny FOCT 577-68

WHankaTop MAIM-2 MHOrooB0opoTHbIN

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 7

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Mugukatop NY-05 6/ywk. kn.1 yacoeoro tuny FOCT 577-68

Mugmkatop NY-10 6/ywk. kn.1 yacoeoro tuny FOCT 577-68

WnawnkaTtop NY-10 6/ywk. kn.0 yacosoro tuny FOCT 577-68

YIroJlibHUKH

YronbHUKU NieKanbHble

YronbHuk nekan. 100x 60 kn.1

YronbHuk nekan. 60x 40 kn.0

YronbHuk nekan. 160x100 kn.0

YronbHuk nekan. 60x 40 kn.1

YronbHuk nekan. 250x160 kn.0

YronbHuk nekan. YJIM 100

YronbHuk nekan. 250x160 kn.1

YronbHuk nekan. YJIM 100x60

YronbHuk nekan. YJIM 160x100 kn.2

YronbHuk nekan. YJIIM 60 kanubpos

YronbHWK noBepoYyHbIv nekanbHbi Y1 400x 250 IDF

YronbHuk nekan. 100x 60 kn.0

YronbHWK noBepoyHbIv nekanbHbi Y1 500x 300 IDF

YronbHuku cnecaphbie FOCT 3749-77

YronbHWK antOMUHMNEBLIN CKNagHOW

YronbHuk cnec. YN 400x250 kn.1

YronbHWK cTpoutenbHbin antom. 300 mm

YronbHuk cnec. YN 400x250 kn.2

YronbHuk cnec. 250

YronbHuk cnec. YN 400x250 kn.3

YronbHuk cnec. 300

YronbHuk cnec. YI-1-160 (160x100) kn.0

YronbHuk cnec. 300

YronbHuk cnec. YI-2-630 (630x400) kn.2

YronbHuk cnec. 350

YronbHuk cnec. YL 60x 40 kn.1

YronbHuk cnec. 500

YronbHuk cnec. YW 60x 40 kn.2

YronbHuk cnec. 750

YronbHuk cnec. YL 100x 60 k.1

YronbHuk cnec. YN 60x 40 kn.1 YronbHuk cnec. YL 100x 60 kn.2
YronbHuk cnec. YN 60x 40 kn.2 YronbHuk cnec. YL 160x100 kn.1
YronbHuk cnec. YN 60x 40 kn.3 YronbHuk cnec. YL 160x100 kn.2

YronbHuk cnec. YN 100x 60 kn.0

YronbHuk cnec. YW 160x100 kn.2 TOCT 3749-77

YronbHuk cnec. YN 100x 60 kn.1

YronbHuk cnec. YL 250x160 kn.1

YronbHuk cnec. YN 100x 60 kn.2

YronbHuk cnec. YL 250x160 kn.2

YronbHuk cnec. Y 100x 60 kn.3

YronbHuk cnec. YW 250x160 kn.2 TOCT 3749-77

YronbHuk cnec. YN 160x100 kn.1

YronbHuk cnec. YL 400x250 kn.1

YronbHuk cnec. YN 160x100 kn.2

YronbHuk cnec. YL 400x250 kn.2

YronbHuk cnec. YN 160x100 kn.2

YronbHuk cnec. YL 630x400 kn.1

YronbHuk cnec. Y 250x160 k.1

YronbHuk cnec. YL 630x400 kn.2

YronbHuk cnec. YN 250x160 kn.2

YronbHuk cnec. YL 1000x630 k.1

YronbHuk cnec. YN 250x160 kn.3

YronbHuk cnec. YL 1000x630 kn.2

YronbHuk cnec. Y 400x250 kn.1

YTONbHWK CTPOUTESbHBIN antoMuHuesblin 500Mm

LWABJIOHbI

Habop mep tBepgoctn MThH-1

La6noH 914p/22-MA 00.10.000

Habop mep tBepgoctn MTH-3

LLlabnoH 914p/25

Habop mep TBepgoctn MTP-1

LWa6noH 940p MA 00.57.000

Ha6op paguycHbix wabnoHoB Ne1 (R1 - R6 mm)

LLlabnoH ang 3aTtoyku pe3bboBbIX pe3LoB

Ha6op paguycHbix wabnoHoB Ne2 (R8 - R25 mm)

LLlabnoH ansa 3atoykm pe3bboBbix pesuoB 55

Habop pagmycHbix wabnoHos Ne3

LLlabnoH anga 3atoykm pe3bboBbix pesuos 60

Habop pe3bboBbix WwabnoHos 155

La6noH nyteson 08809-01 TY200221190-023-95

Habop pe3bboBbix wabnoHos [,60

LWabnoH nyteson IMLLI-1520

Habop pe3bboBbix wabnoHos M60

LLlabnoH nytenameputenbHbin LIYTT-1

Habop pe3bboBbix wabnoHos M60

LLlabnoH nytemameputenbHbii LIYT-1-01

LWa6noH 781p MA 00.56.000

LLlabnoH nytemameputensHbin LIYT-2[0

LLabnoH 820 p

LLlabnoH ceapwuka yHmB. YLLIC-3

LLlabnoH 852 p-H

Lynu

Habop wynos Ne3 (0.55-1.0) L 70 mm

Habop wynos 20 wr.

Habop wynos Ne3 (0.55-1.0) L100 mm

Ha6op wynos Ne1 L 70 MM

Ha6op wynos Ne4 (0.1-1.0) L 70 mm

Ha6op wynos Ne2 (0.02-0.5) L 70 mm

Ha6op wynos Ne4 (0.1-1.0) L 75 mm

Ha6op wynos Ne2 (0.02-0.5) L100 mm

Ha6op wynos Ne4 (0.1-1.0) L100 mm

KOHLIEBbIE MEPbI AJIMHbI TOCT 9038-90

- CTaJibHble

Habop koHLeBbIXx Mep AnuHbl Ne 2 k.1

Habop koHueBbix Mep gnunHbl Ne 1 kn.0 (83wr)

Habop koHUeBbIX Mep anuHbl Ne 2 kn.2

Habop koHueBbIX Mep anunHbl Ne 1 k.1

Habop koHueBbIX Mep anunHbl Ne 3 k.1

Habop koHUeBbIX Mep anuHbl Ne 1 kn.2

Habop koHUeBbIX Mep anuHbl Ne 3 k.2

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 8

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne 4 k.1

Habop koHLeBbIXx Mep AnuHbl Ne13 kn.2

Habop koHLUeBbIX Mep AnuHbl Ne 4 kn.2

Habop koHueBbIX Mep aAnuHbl Ne14 k.1

Habop koHLeBbIXx Mep AnuHbl Ne 5 k.1

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne14 kn.2

Habop koHueBbIX Mep AnuHbl Ne 5 kn.2

Habop koHueBbIX Mep aAnuHbl Ne15 k.1

Habop koHLeBbIXx Mep AnunHbl Ne 6 k.1

Habop koHLeBbIXx Mep AnunHbl Ne15 kn.2

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne 6 kn.2

Habop koHueBbIX Mep AnuHbl Ne16 k.1

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne 7 k.1

Habop koHLeBbIX Mep AnunHbl Ne16 kn.2

Habop koHLUeBbIX Mep AnuHbl Ne 7 kn.2

Habop koHLueBbIX Mep AnuHbl Ne17 k.1

Habop koHueBbIX Mep AnuHbl Ne 8 kn.2

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne17 kn.2

Habop koHLUeBbIX Mep AnuHbl Ne 9 kn.2

Habop koHueBbIX Mep aAnuHbl Ne20 kr.1

Habop koHueBbix Mep aAnvHbl Ne10 k.1

Habop koHLeBbIXx Mep AnunHbl Ne20 kn.2

Habop koHueBbIx Mep AnunHbl Ne10 kn.2

Habop koHLueBbIX Mep AnuHbl Ne21 k.1

Habop koHueBbix Mep aAnuHbl Ne11 k.1

Habop koHLeBbIX Mep AnuHbl Ne21 kn.2

Habop koHueBbIx Mep AnuHbl Ne11 kn.2

Habop koHLeBbIX Mep AnunHbl Ne22 kn.3

Habop koHueBbIx Mep aAnuHbl Ne13 k.1

KAJTUEPbI

Kanunbpbl ans HacocHo-komnpeccopHbix Tpyo FOCT 10654

- KanMopbl-KonbLa

Kanubp-konbuo PHk B-60

Kanubp-konbuo PHk-60

Kanubp-konbuo PHK B-73

Kanubp-konbuo PHK-73

- KanuopbI-NPOBKK

Kanubp-npobka PHk B-60

Kanubp-npobka PHk-60

Kanubp-npobka PHk B-73

Kanubp-npobka PHk-73

Kannbpbl pe3bL60Bble AN KOHTPONSA 3aMKOBOM

- KanuopbI-KonbLia

pe3b6bl FOCT 8867 (API 7)

Kannbp-konbuo P3-66

Kanubp-konbuo pessboBoe 3-133 TOCT 8867-93

Kanubp-konbuo P3-76

Kanubp-konbyo P3-122

Kanubp-konbuo P3-86

- KanuopbI-NPOBKK

Kanubp-npobka pe3bboast 3-133 TOCT 8867-93

Kanubp-npobka P3-73 (NC 26)

Kanubp-npobka P3-122

Kanubp-npobka P3-76

Kanubp-npobka P3-66

Kanubp-npobka P3-86

Kanubpbl pe3bboBble Ans KOHTPonsa KoHnyeckon aAronmoBon pe3bbbl FTOCT 6485-69

- KanMopbl-KOoNbLa

Kanubp-konbuo pe3bb. K1 1/2" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/4" MNP

Kanubp-konbuo pe3bb. K1 1/2" MNP

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/4" MNP-HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K1 1/4" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/8" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K1 1/4" MNP

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/8" MNP

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 2" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1" P

Kanubp-konbuo pe3bb. K 2" TP

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/2" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 3/4" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/2" MNP

Kanubp-konbuo pe3bb. K 3/4" MNP

Kanubp-konbuo pesbb. K 1/4"

Kanubp-konbuo pe3bb. K 3/8" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 1/4" HE

Kanubp-konbuo pe3bb. K 3/8" MNP

- KanuopbI-NPo6KH

Kanubp-npobka pe3bb. K 1 1/2" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/8" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 1 1/2" MNP

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/8" NP

Kanubp-npobka pe3bb. K 1 1/4" HE

Kannbp-npobka pe3bb. K 2" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 1 1/4" MNP

Kannbp-npobka pe3bb. K 2" NP

Kannbp-npobka pe3bb. K 1" HE

Kanubp-npobka pesbb. K 3/4"

Kanubp-npobka pe3bb. K 1" P

Kanubp-npobka pesbb. K 3/4" HE

Kannbp-npobka pe3bb. K 1/2" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 3/4" NP

Kannbp-npobka pe3bb. K 1/2" P

Kanubp-npobka pesbb. K 3/8"

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/4"

Kannbp-npobka pe3bb. K 3/8" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/4" HE

Kanubp-npobka pe3bb. K 3/8" NP

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/4" NP

Kanubp-npobka pe3bb. K 1/8"

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jluct 9

HanmeHoBaHue npoaykumnu

| HaumeHoBaHue npoaykuuu

Kannbpbl pe3b60oBble AN KOHTponsa MeTpuyeckoun pe3bobl FTOCT 17756-72 - 17766-72

- Kanuopbl-KonbLUa

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.5 NP 8g

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 10x1.5 [P 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.5 NP, HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 2,0x0,4 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.5 NP, HE 8g (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 2,5x0,45 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M110x4 (Mp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 2.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M12 6g INP,HE

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 2.5x0.35 [P6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M120x3 NP, HE (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

_M 3x0,5 NP, HE (k1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M12x1 (Mp,He) 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 3x0,5 NP, HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M12x1 (Mp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 3x0.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.25 HE 8g

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 3x0.5 TP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.25 HE-TIP 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 3x0.5 NP HE 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.25 HE-TIP 6H (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 4x0,7 NP, HE (k1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.25 TP 8g

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 4x0,7 NP, HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.5 HE-NP 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb. M 4x0.7 HE 6g Kanubp-konbyo pe3bb. M12x1.5 HE-TP 6H (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 4x0.7 HE 6h Kanubp-konbuo pe3bb. M12x1.5 HE-T1P 8g (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 4x0.7 NP 6g Kanubp-konbyo pe3bb. M12x1.75 HE 6e
Kanubp-konbyo pe3bb. M 5x0,5 MNP, HE (k-T) Kanubp-konbuo pe3bb. M12x1.75 HE 6g
Kanubp-konbuo pe3bb. M 5x0.5 HE 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M12x1.75 HE 8g
Kanubp-konbuo pe3bb. M 5x0.5 NP 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M12x1.75 HE-T1IP 6g (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 5x0.8 HE 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M12x1.75 HE-TIP 6H (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 5x0.8 HE 8g Kanubp-konbyo pe3bb. M12x1.75 NP 6e

Kanubp-konbuo pe3bb

_M 5x0.8 MP_HE 6g (_k-T)

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.75 TP 69

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 5x0.8 MNP 6g8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M12x1.75 MNP 6g8g

Kanubp-konbuo pe3bb. M 6x1 HE 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M14x1,5 MNMP-HE 8h (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 6x1 HE 8g Kanubp-konbyo pe3bb. M14x1.0 HE TP 6g (k-T)
Kanubp-konbuo pe3bb. M 6x1 NP 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M14x1.25 HE TP 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 6x1 TP 6g8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M14x1.25 TP 69

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 6x1 1P, HE 69 (k-1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M14x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pe3bb

_M 6x1 1P, HE 8g (k-1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M14x1.5 HE 6g LH

Kanubp-konbuo pe3bb. M 7x0.5 HE 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M14x1.5 HE 8g
Kanubp-konbuo pe3bb. M 7x0.5 NP 6g Kanubp-konbuo pe3bb. M14x1.5 HE 8g (k-T)
Kanubp-konbyo pe3bb. M 8x1 NP Kanubp-konbuo pe3bb. M14x1.5 HE TP 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1 TP, HE (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x1.5 NP 69

Kanubp-konbuo pe3bb

_M 8x1 P, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x1.5 P 6g LH

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1,25 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1,25 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x1.5 NP 8g

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1,25 TP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x2.0 HE NP (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1,25 TP HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x2.0 HE MNP 6g(k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 8x1,25 NP HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M14x2.0 NP 69

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1,25 IP HE 8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1 MP-HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

. M 8x1.25 HE 69g

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x1,5 HE 6g LH

Kanubp-konbuo pe3bb

.M 8x1.25 P 6g8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1,5 NP 6g LH

Kanubp-konbuo pesb0.

M100x1.5 MNP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1,5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M100x2 P

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1,5 NP-HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M105x4.0 HE-P 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1,5 NP-HE 8g (k-1)

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1 8g P

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1 IP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.0 NP,HE

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1.5 NP

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.0 NP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1.5 NP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.25 HE 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x1.5 NP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.25 IP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M16x2 HE 69

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.25 INP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 HE 6h

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M10x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 IP 69

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.5 NP 69

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 MNP 6g8g

Kanubp-konbuo pesbo.

M10x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 IP 6h

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 10

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 INP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 NP 6h

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 MP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 MNP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 MNP,HE 6H (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x1 HE, MNP 6g (k-7)

Kanubp-konbuo pesb0.

M16x2 MNP,HE 8G (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x1.5 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x1.5 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1 IP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1 IP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1 MP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 HE, MNP 6g (k-7)

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1,5 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 INP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 TP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x1.5 MNP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x2 IP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2 IP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x3 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2,0 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x3 HE, MNP 6g (k-7)

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x3 INP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2.5 MNP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x3 MNP HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2.5 NP 6h

Kanubp-konbuo pesb0.

M24x3 MNP HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2.5 NP HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1,5 NP,HE 69g (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M18x2.5 NP HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M190x2 NP, HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 HE 7g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 P

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 IP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 IP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 NP 7g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1,5 NP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1,5 NP,HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 NP

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 IP 6g 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1.5 MNP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x1.5 MNP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x2 INP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2 MP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x3 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2,5 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x3 1P 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2,5 NP,HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x3 INP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M27x3 INP,HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2.5 MNP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1 HE 7g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2.5 P 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1 IP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M20x2.5 MNP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1 IMP 7g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1 TP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 HE 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1 TP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1,5. NMP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1,5. NP, HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1,5. NP, HE 8h (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x1.5 NP,HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x2 MNP-HE 6H

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x2.0 NP 69

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1.5 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x2.0 NP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x1.5 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3 INP; HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2,5 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3.5 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3.5 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 HE P 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M30x3.5 NP,HE 69 (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 HE P 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x1 HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M22x2.5 P 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x1.5 HE 6g

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 11

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x1.5 NP 69

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x2 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x1.5 NP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x2 TP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x1.5 NP,HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x2 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x2 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x2 INP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 (INp,He) 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x2 NP,HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 (INp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x3.5 HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x3.5 NP

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M33x3.5 NP,HE 69 (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x1 MP-HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x1.5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x1.5 NP,HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x1.5 NP,HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x2 MP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x2 LH 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x5.0 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x2 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M48x5.0 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x2 MNP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M50x1.5 MNP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x2 MNP-HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M50x2.0 NP, HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x3 NP-HE 89 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x1.5 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x3 NP-HE 8g nes(k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x1.5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x4 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x4 INP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x1.5 MNP, HE 69 (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x4 MP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x5.0 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M36x4.0 NP -HE (k-T) nes

Kanubp-konbuo pesb0.

M52x5.0 TP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M39x1 MP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M56x1.5 MNP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M39x1.5 (Mp,He) 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M56x1.5 NP,HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M39x1.5 (Mp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M60x1.5 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M39x2 MP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M60x2.0 MNP, HE 7H 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M39x3 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M64x1.5 nes NP, HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x1,5 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M64x6 NP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x1,5 NP-HE 6g (k-7)

Kanubp-konbuo pesb0.

M68x1.5 NP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x1.5 NP 6g8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M70x2 TP, HE 8g (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x2 TIP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M72x2 TP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x3 (Mp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M76x2 HE 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x4,5 HE 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M76x2 MNP 6g

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x4,5 NP 8g

Kanubp-konbuo pesb0.

M80x1,5 MNP, HE (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M42x4,5 P-HE 6g (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M80x2 NP, HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x1,5 nes NP-HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M85x2 TP, HE 8g (k-1)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x1,5 INP-HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M8x1.25 MNP, HE 6g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x1,5 NP,HE

Kanubp-konbuo pesb0.

M8x1.25 MNP, HE 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x2 (MNp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M95x3 (Mp,He) 8g (k-T)

Kanubp-konbuo pesb0.

M45x2 HE 6g

KoHTpkanubp M16 8g KM

- KanuopbI-NPOoLKU

Kanubp-npobka M64x2 7H (MP,HE) (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 4x0.7 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bb

.M 2P, HE 7H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 4x0.7 HE 7H

Kanubp-npobka pe3bb

.M 2.5T11P, HE 7H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 4x0.7 1P 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 2.5x0.35 NP 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 4x0.7 MP-HE 7H (k-1)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 20 KW 6g KNHE8g (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 5x0.8 K/ 6g KMHEGg (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 22 KW 6g KNHE8g (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 5x0.8 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bb

.M 30x1,5 KW 6g KNHE8g (k-1)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 5x0.8 HE 7H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 3x0.5 K/ 6g KMHEGg (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 5x0.8 1P 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 3x0.5 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 5x0.8 MNP, HE 7H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 3x0.5 HE 7H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 6x0.5 HE 7H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 3x0.5 NP 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 6x0.5 NP 6H

Kanubp-npobka pe3bb

. M 3x0.5 NP, HE 6H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 6x0.75 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

. M 3x0.5 MNP, HE 7H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

.M 6x0.75 HE 7H

Kanubp-npobka pe3bhb

. M 4x0.7 (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 6x0.75 TP 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 4x0.7 K/ 6g KUHEBg (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. M 6x1 K/ 6g KNHE8g (k-T)

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 12

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kannbp-npobka pe3bb

.M 6x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb

.M6x1HE7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 6H (k-T)

Kanubp-npobka pe3bhb

.M6x1TIP7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 6x1.0 NP, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb

.M 6x1.0 P, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 MNP 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

. M 8x1 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 MNP 6H7H

Kanubp-npobka pe3bb

.M 8x1 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 MNP 6H7H

Kanubp-npobka pe3bhb

. M 8x1 KM 6g KMHE8g (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 NP 7H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.75 NP, HE 7H (k-1)

Kanubp-npobka pe3bhb

.M8x1HE7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x1,56 1P,HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb

.M 8x1 1P 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x1.25 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb

.M 8x1T1P7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x1.25 MNP 7H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1 NP, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x1.5 K- 6G

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x1.5 KU-HE 6G

Kannbp-npobka pe3bb

.M 8x1,25 K/ 6g KNHE8g (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x2 MNP,HE 7H (k-1)

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1,25 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x2 NP 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1.25 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x2.0 HE 6H

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1.25 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M14x2.0 NP 6H7H

Kanubp-npobka pe3bhb

. M 8x1.25 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M15 H12 MP,HE (k-1)

Kanubp-npobka pe3bhb

.M 8x1.25T1P 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M150x4 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb

.M 8x1.25 TP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M150x4 P 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10 K/ 6g KUHES8g (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16 K 6g KUHESg (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M100x2 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M105x1.5 6H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1,5 (NP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 7H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1,5 (MP,HE)7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1.25 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1.5 KU 6g KWHE8g (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1 MNP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1,5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x1HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.0 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.25 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.25 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.25 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M16x2.0 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1,5 6H (NMP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M10x1.5 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M110x4 (NP,HE) 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M110x4 IP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x1.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M115x1.5 6H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x2 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12 K/ 6g KUHESg (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x2 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M120x4 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x2,5 H7 (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M120x4 P 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x2.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M18x2.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20 H6 (MP,HE) (k-7)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20 H7 (NP,HE) (k-7)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.0 1P, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.25 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.25 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.25 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 7H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.25 NP, HE 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.5 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M12x1.5 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 HE7H

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 13

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x1.5 NP

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M20x2.5 [P, HE (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22 H12 (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1.5 INP; HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x2 NP; HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3 INP; HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 HE 6g

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3,5 KN,KN-HE LH

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3.5 (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 P

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3.5 HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 [P 6g

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x1.5 NP, HE 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x3.5 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x2.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 H6 (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x2.5 [P, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M22x2.5 [P, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 HE 8g

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1 MNP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5TMP6 H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1 MNP/HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 NP 6g8g

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1 MNP/HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x1.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M33x2 MNP/HE 6H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1 7H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x1.5 [P, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1,5 6H (NMP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 (MP,HE) 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1,5 7H (NMP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1.5 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 MNP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 MNP 7H LH

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x1.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 NP, HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x2 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x2 MNP, HE 6H LH(k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x2 7H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3 KU-HE 6G

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x2 LH 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3 MP-HE 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x2 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x3 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3 NP 6G

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x3 6Hnes (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3.0 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x4 H11 (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M24x3.0 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x4,0 (MNp,He) 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 (NP, HE) 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x4.0 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 (NP, HE) 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x4.0 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M36x4.0 MNP HE nes

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M39x1 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 NP 6H7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M39x2 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x1.5 NP/HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x1,5 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x1.5 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x2 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x2 7H (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x2 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x4,5 6H (NMP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x2.0 (NP, HE) 6H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x4,5 7TH HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x3 KW,KU-HE 8GLH

Kannbp-npobka pe3bb.

M42x4,5 7H NP

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x3 (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M45x1,5 nes 7H (IMP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x3 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M45x1.5 NP,HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M27x3 MNP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M45x2 (Mp,He) 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30 H7 (NP,HE) (k-7)

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x1,5 6H (NMP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M30x1 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x1.5 (k-T)

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 14

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x1.5 (NP,HE) 7H (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M60x2,0 7H 8g (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x1.5 6H HE

Kannbp-npobka pe3bb.

M64x1,5 nes 7H (IMP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x2 6H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M64x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x3 KW,KU-HE 6G

Kannbp-npobka pe3bb.

M64x2 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x3 KW-HE 8G

Kannbp-npobka pe3bb.

M64x6 7H (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x5.0 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M68x2 KW,KU-HE 6G

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x5.0 NP 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M68x2 KW-HE 8G

Kannbp-npobka pe3bb.

M48x5.0 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M6x1 KW-HE 8G

Kannbp-npobka pe3bb.

M50x1,5 7H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M6x1 KW, KN-HE 6G

Kannbp-npobka pe3bb.

M52x1,5 7H (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M70x2 7H (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M52x1,5 7H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M76x2 6H (NP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M52x2,0 6H (MP,HE) (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb.

M85x2 7H (MP,HE) (k-T)

Kannbp-npobka pe3bb.

M52x5,0 HE 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M85x2 HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M52x5,0 NP 7H

Kannbp-npobka pe3bb.

M85x2 MNP HE 6H

Kannbp-npobka pe3bb.

M56x1,5 NP,HE

Kannbpbl pe3b60Bble ANA KOHTPoNsA TPYOHON KOHM4Yeckon pe3bobl FTOCT 7157-79

- Kanuopbl-KonbLia

Kanubp-konbuo pe3bb. R 1 1/2" HE Kanubp-konbuo pesbb. R 1/4" MNP
Kanubp-konbuo pe3sb. R 1 1/2" MNP Kanubp-konbuo pe3bb. R 1/8" HE
Kanubp-konbuo pe3bb. R 1 1/4" HE Kanubp-konbuo pe3bb. R 1/8" MNP
Kanubp-konbuo pe3bb. R 1 1/4" MNP Kanubp-konbuo pesbb. R 2" HE
Kanubp-konbuo pe3bb. R 1" HE Kanubp-konbyo pe3bb. R 2" MNP
Kanubp-konbyo pe3bb. R 1" MNP Kanubp-konbuo pesbb. R 3/4" HE
Kanubp-konbuo pesbb. R 1/2" HE Kanubp-konbuo pesbb. R 3/4" MNP
Kanubp-konbuo pessb. R 1/2" MNP Kanubp-konbuo pesbb. R 3/8" HE
Kanubp-konbuo pe3bb. R 1/4" HE Kanubp-konbuo pesbb. R 3/8" MNP
- KanMopbI-NPob6Ku

Kanubp-npobka pe3bb. R 1 1/2" HE Kanubp-npobka pe3bb. R 1/4" MNP
Kanubp-npobka pe3bb. R 1 1/2" NP Kanubp-npobka pe3bb. R 1/8" HE
Kanubp-npobka pe3bb. R 1 1/4" HE Kanubp-npobka pe3bb. R 1/8" MNP
Kanubp-npobka pe3bb. R 1 1/4" MNP Kanubp-npobka pe3bb. R 2" HE
Kanubp-npobka pe3bb. R 1" HE Kanubp-npobka pe3bb. R 2" MNP
Kanubp-npobka pe3bb. R 1" MNP Kanubp-npobka pe3bb. R 3/4" HE
Kanubp-npobka pe3bb. R 1/2" HE Kanubp-npobka pe3bb. R 3/4" MNP
Kanubp-npobka pe3bb. R 1/2" MNP Kanubp-npobka pe3bb. R 3/8" HE
Kanubp-npobka pe3bb. R 1/4" HE Kanubp-npobka pe3bb. R 3/8" MNP

Kanubpbl pe3bboBble Ans KOHTPoNsA TPyoHou

unuHgpuyeckon pesbLonl FTOCT 18922-73

- Kanuopbl-KonbLia

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 11/2 kn.B (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/8"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1 1/2 NIP-HE (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/8" NP

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1 1/4 TIP-HE (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/8" IP-HE (k-1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G11/4HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 2 3/4" NP-HE (k-T)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G11/4 1P

Kanubp-konbuo pe3bb

.G2"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 11/8 xn.B (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G2"1MpP

Kannbp-konbLo pe3bb

.G13/4MNPkn.B

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 3/4" B (k1)

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 1 NP-HE (k-T)

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 3/4"HE kn.A

Kanubp-konbuo pe3bb

.G1"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 3/4" NP kn.B

Kanubp-konbuo pe3bb

.G1"HE kn.A

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 3/4" TIP-HE (k-1) kn.B

Kanubp-konbuo pe3bb

.G1" 1P

Kanubp-konbuo pe3bb

.G3/8"B TP

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/2" B (k1)

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 3/8"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/2"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 3/8" 1P

Kanubp-konbuo pe3bb

.G1/2" 1P

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 5/8"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 1/4"HE

Kanubp-konbuo pe3bb

.G 5/8" 1P

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 1/4" 1P

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 7/8"HE

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 1/4" IP-HE (k1)

Kannbp-konbLo pe3bb

.G 7/8"1P

- KanuopbI-NPOoLKU

Kanubp-npobka pe3bb

.G 1 kn.BKU

Kanubp-npobka pe3bb

.G 11/2"kn. B (k-T)

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 15

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kannbp-npobka pe3bb

.G11/2"HE

Kannbp-npobka pe3bd

.G 1/4"1NP,HE kn. B (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb

.G11/2" 1P

Kannbp-npobka pe3bd

.G 1/8"HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G 11/4" kn.B(k-T)

Kanubp-npobka pe3bhb

.G1/8" MNP

Kanubp-npobka pe3bb

.G114"HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G 1/8"MP,HE kn. B (k-1)

Kannbp-npobka pe3bb

.G11/4" 1P

Kannbp-npobka pe3bd

.G 2 3/4" (k1)

Kanubp-npobka pe3bb

.G 11/4" 1P, HE kn. B (k-T)

Kanubp-npobka pe3bb

. G 2" kn.B KW, KU-HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G 11/8" kn.B(k-T)

Kanubp-npobka pe3bhb

.G2"TP

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 1" (k1)

Kanubp-npobka pe3bb

.G 2"TMP kn.B

Kanubp-npobka pe3bhb

.G1"HE

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 3/4" (k-1)

Kanubp-npobka pe3bhb

.G1"1P

Kanubp-npobka pe3bhb

. G 3/4" kn.B(k-1)

Kannbp-npobka pe3bb

.G 1" NP,HE kn. B (k1)

Kannbp-npobka pe3bd

.G3/4"HEkn.B

Kannbp-npobka pe3bb

.G 1/2" kn.B KU

Kannbp-npobka pe3bd

.G 3/4" MNP

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 1/2" (k1)

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 3/8"HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G1/2"HEkn.B

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 3/8"MP

Kannbp-npobka pe3bb

.G1/2"HEkn.B

Kanubp-npobka pe3bb. G 3/8" INP,HE kn. A (k-T)

Kanubp-npobka pe3bhb

.G1/2" 1P

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 5/8"HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G1/2"MPkn.B

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 5/8"MNP

Kanubp-npobka pe3bb

.G 1/2"NP,HE kn. B (k-1)

Kanubp-npobka pe3bb

.G 7/8"HE

Kanubp-npobka pe3bhb

.G 1/4"HE

Kanubp-npobka pe3bb

.G7/8"MP

Kanubp-npobka pe3bhb

.G1/4" 1P

Kannbpbl pasHble

Kanubp-npobka rnagk. 16 H9 NP HE

BcrtaBka 8x1,25 HE 7H

Kanubp-npobka rnagk. 16.3 H11 NP HE

BcraBka 8x1,25 NP 6H

Kanubp-npobka rnagk

.17 H7 NP HE

Bcraska 10x1,0 NP, HE

Kanubp-npobka rnagk

.18 H7 MNP HE

Bcrtaska 30x1,5 MNP,HE

Kanubp-npobka rnagk

.18 HO MNP HE

Bcrtaska 30x3,0 NMP,HE

Kanubp-npobka rnagk

.19 H7 NP HE

BcraBka pe3bboBas 3

pydkon 52x1,5 7H (6/y)

Kanubp-npobka rnagk

.19 H9 NP HE

Kanubp KOHTpPOnbHbIV

105x4 6g KN. KN-HE

Kanubp-npobka rnagk.

20 H7 MNP HE

Kanubp KOHTpPOnbHBbI

110x2 6g KW. KU-HE

Kanubp-npobka rnagk.

20 H8 P HE

Kanubp KOHTpPOnbHbIV

115x2 6g KW. KU-HE

Kanubp-npobka rnagk.

20 N6 P HE

Kanubp Mop3se Ne2 CT5

Kanubp-npobka rnagk.

22 H7 NP HE

Kanubp-Bctaeka 16x2.0 NP,HE 6H (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

22 H9 NP HE

Kanubp-Bctaeka pe3bb. M 12x1,75 NP 1/c 6H

Kanubp-npobka rnagk.

23 H7 NP HE

Kanubp-konbuyo d6x30 H7x26 H11x6F 10

Kanubp-npobka rnagk.

24 H7 MNP HE

Kanubp-konbuo d8x50 h6x46x9h8

Kanubp-npobka rnagk.

24 H8 P HE

Kanubp-konbuo YANLL.766411.0015

Kanubp-npobka rnagk.

25 H7 NP HE

Kanubp-konbuo YANLL.766411.0016

Kanubp-npobka rnagk.

25 H9 NP HE

Kanubp-npobka .Tp 28x12 (P4) -8H( NP HE) (k-T)

Kanubp-npobka rnagk.

26 H7 NP HE

Kanubp-npobka rmagk. 2 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 26 N6 NP HE
Kanubp-npobka rmagk. 3 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 H7 NP
Kanubp-npobka rnagk. 4 H12 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 H7 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 4 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 H8 TP HE
Kanubp-npobka rmagk. 5 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 H9 HE
Kanubp-npobka rmagk. 6 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 HI9 NP
Kanubp-npobka rmagk. 6 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 28 H9 NP HE
Kanubp-npobka rmagk. 9 H11 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 30 H7 MNP HE
Kanubp-npobka rmagk. 9 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 30 H8 NP HE
Kanubp-npobka rmagk. 9 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 30 H9 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 10 H7 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 32 H7 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 10 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 32 H9 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 11 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 34 H7 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 12 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 34 H9 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 12 N6 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 35 H8 MNP HE
Kanubp-npobka rnagk. 14 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 36 H7 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 14 N6 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 36 H8 MNP HE
Kanubp-npobka rnagk. 15 H9 NP HE Kanubp-npobka rnagk. 36 H9 NP HE
Kanubp-npobka rnagk. 15.5 H9 MNP HE Kanubp-npobka rnagk. 38 H7 NP HE

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




YKPAUHCKAS TOPTOBO-IIPOMBIIIIIEHHA S KOMITAHUA "UHCTPYMEHT"

Jlucr 16

HanmeHoBaHue npoaykumnu

HanmeHoBaHue npoaykuumun

Kanubp-npobka rnagk.

38 HO NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M19 H7

Kanubp-npobka rnagk.

40 H7 NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M22 12H (NP,HE) (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

40 H8 P HE

Kanubp-npobka rnagk.

M22 H7

Kanubp-npobka rnagk.

42 H7 1P HE

Kanubp-npobka rnagk.

M25 H7

Kanubp-npobka rnagk.

42 H9 MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M26 K8 (MP,HE) (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

43 H7 1P HE

Kanubp-npobka rnagk.

M30 H7

Kanubp-npobka rnagk.

45 H9 MP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M33 H9 (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

46 H7 NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M35 H9 (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

46 H9 MP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M4

Kanubp-npobka rnagk.

47 H7 1P HE

Kanubp-npobka rnagk.

M42 HO (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

48 H7 1P HE

Kanubp-npobka rnagk.

M50 H7

Kanubp-npobka rnagk.

48 H9 MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M51 H7

Kanubp-npobka rnagk.

50 HO NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M6

Kanubp-npobka rnagk.

55 H7 MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M61 H9

Kanubp-npobka rnagk.

55 HO NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M72 HO (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

57 H7 MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M73 H7

Kanubp-npobka rnagk.

59 HO NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M76 H7

Kanubp-npobka rnagk.

60 H11 NP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M81 H9

Kanubp-npobka rnagk.

60 H7 MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M90 H6 HE

Kanubp-npobka rnagk.

60 HO MNP HE

Kanubp-npobka rnagk.

M91 HO (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

64 H7 MNP HE

Kannbp-npobka (asonHas) YAWNLL.766411.0350

Kanubp-npobka rnagk.

65 H7 MNP HE

Kannbp-npobka 8225-0138 kn.B (HE) G2"

Kanubp-npobka rnagk.

65 HO NP HE

Kannbp-npobka 8225-0138 kn.B (MP) G2"

Kanubp-npobka rnagk.

68 H11 NP HE

Kannbp-npobka 8225-0317 kn.B (MP-HE) G1/2"

Kanubp-npobka rnagk.

86 HO NP HE

Kanubp-npobka 8225-0319 kn.B (MP-HE) G3/4"

Kanubp-npobka rnagk.

KOHycHas 4-W27.8

Kannbp-npobka 8225-0322 kn.B (MP-HE) G1"

Kanubp-npobka rnagk.

KOHycHas 6/2 -W19.2

Konbuo K-2

Kanubp-npobka rnagk.

M 2.5 H14

Mpobka pesbboBas G 1" kn.B KN; KWHE

Kanubp-npobka rnagk.

M 5 H7

Mpobka pesvboBas G 1/2 kn.B KN; KWHE

Kanubp-npobka rnagk.

M6 H7

Mpobka pesvboBas G 3/4 kn.B KN; KMHE

Kanubp-npobka rnagk.

M10

lMpobka pe3vboBas M 8 7H

Kanubp-npobka rnagk.

M101 H9

Mpobka pesbboBas M10 7H

Kanubp-npobka rnagk.

M11 H14

Mpobka pesbboBas M12 6H

Kanubp-npobka rnagk.

M12

Mpobka pesbbosasg M12 7H NP HE (k-1)

Kanubp-npobka rnagk.

M12 H14

Mpobka pesbboBasg M12x1.5 7H MNP HE (k-T)

Kanubp-npobka rnagk.

M121 H9

Mpobka pesbboBasg M20x1.5 7H MNP HE (k-T)

Kanubp-npobka rnagk.

M127 H7

Mpobka pesbboBasg M24x1.5 6H MNP HE (k-T)

Kanubp-npobka rnagk.

M13

lMpobka pesbboBas M27 7H

Kanubp-npobka rnagk.

M13 H14

Mpobka pesbboBas W27.8x1.814 MNP, HE

Kanubp-npobka rnagk.

M14

lMpobka pe3bboBasi koHycHas 5/2 -W19.2

Kanubp-npobka rnagk.

M14 H14

Mpobka Tpan 20x4-8H

Kanubp-npobka rnagk.

M15 H7

lMpoBonoyka ans KoHTpons pe3bbbl 0,260 k.1

Kanubp-npobka rnagk.

M15 (MP,HE) (k-T)

lMpoBono4ka ans KoHTpons pe3bbbl 0,433

Kanubp-npobka rnagk.

M15 H14

lMpoBonoyka Ans KoHTpons pe3bbbl 0,462

Kanubp-npobka rnagk.

M15 H9

lMpoBono4ka ans KoHTponsa pe3bbbl 0,866

Kanubp-npobka rnagk.

M16

[MpoBonoyka Ans KoHTpons pe3bdbbl 0173 kn.1

Kanubp-npobka rnagk.

M16 H9

[MpoBonoyka ans KoHTpons pe3bdbbl 0202 kn.1

Kanubp-npobka rnagk.

M18 12H

[MpoBonoyka ans KoHTpons pe3bdbbl 0404 kn.1

YPOBHU

YpoBeHb 300 mm ABS

YpoBeHb 6pyckoBbii 200 - 0.05

YpoBeHb BOASHOWN CO LUfaHron 15m

YpoBeHb 6pyckoBbivi 200 - 0.05 IDF

YpoeHb 1000 mm Stanley-3/3

YpoBeHb 6pyckoBbivi 200 - 0.1

YpoeHb 1200 mm Stanley-3/3

YpoBeHb 6pyckoBbivi 200 - 0.1 IDF

YposeHb aHogump. 2000 mMm(2 rnaska,3 marHuta) Tun"lMpodon”

YpoBeHb 6pyckoBbii 250 - 0.02

YpoBeHb aHogup. 80 cm (2 rnaska, 2 marHuTa) Tun "Mpocu"

YpoBeHb 6pyckoBbii 300 - 0.05

YpoBeHb 6pyckoBbii 200 - 0.02

YpoBeHb cTponTtensHbii 230 mm "Topnega”

YpoBeHb 6pyckoBbivi 200 - 0.02 IDF

YpoBeHb cTpontensHein 300 mm PB-1

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com




VKPAUHCKAS TOPT'OBO-ITPOMBIIIJIEHHASI KOMITAHU A "UHCTPYMEHT"
Jlucr 17

HanmeHoBaHue npoaykumnu HanmeHoBaHue npoaykuumun

YposeHb cTpoutensHbin 300 mm YC-5-2-T1 YpoBeHb ruapaBnnyeckmun 15 m

YpoBeHb cTpoutensHbin 400 MM (antoMuH. 3 rnaska) YpoBeHb rugpasnunyecknin 20 m

YpoBeHb cTpoutensHbin 400 MM (antomMuH. 3 rnaska, ¢

YpoBeHb ¢ MUKpoMeTpudeckon nogaden amnynbl (U.4 0.1
MarHUTOM) p p P Ji ynet (4.4 0.1)

YpoBeHb C MMKpOMeTpuyeckon nogadven amnynbl 150 -

YpoBeHb cTpouTenbHbit 400 MM (CKENeTHbIN) 0.02 IDE

YpoBeHb cTpouTensHbin 460 MM (antoMuH. 3 rnaska, ¢

YpoBeHb C MMKpOMeTpuYeckon nogaden amnysnsl tun 110
MarH1uTom)

YpoBeHb cTpoutensHbin 500 MM (antoMuH. 3 rnaska) YpoBeHb C MUKpPOMETpMYeckor nogaden amnynsl tun 120

YpoBeHb cTpouTenbHblin 600 MM (antoMuH. 3 rrnaska) YpoBeHb Nas3epHbIv CO LITAaTUBOM

YpoBeHb cTpouTenbHbin 600 mm (antoMuH. 3 rnaska, ¢ .
P P ( ’ YposeHb MeTannuyeckuin 1,0m PRO "Remcolor"

MarH1uTom)
YpoBeHb cTpoutensHbin 600 MM (YNnpoyH.) YposeHb MeTannuyeckuin 1,5m PRO "Remcolor"
YpoBeHb cTpoutensHbin 600 MM 2 MarHuTa YpoBeHb MeTannuyeckuin 2,0m PRO "Remcolor”

YpoBeHb cTpoutensHbin 800 MM (antoMuH. 3 rnaska) YpoBeHb MuKkpomeTpudeckun moa.107

YpoBeHb cTpoutensHbin 1000 MM (antoMuH. 2 rnaska, YPOBEHb MOBOPOTHBI 360 "Tpodu”

2 marHura)
YpoBeHb ctpouTenbHbin 1000 Mm (antomMuH. 3 rmaska) | YposeHb pamHbi 100 - 0.1 (Tepmanus)
YpoBeHb cTpouTenbHbin 1000 MM (YNpoyH.) YposeHb pamHbin 150 - 0.05 (Poccus)
YpoBeHb cTpouTtenbHbin 1000 MM 3 pyydkamm YposeHb pamHbin 150 - 0.1 (Poccus)
;/pOBeHb cTpoutenbHbii 1200 mm (antoMuH. 2 rnaska, YpOBEHb paMHBIl 200 - 0.02

MarHuTa)

YpoBeHb cTpoutenbHbin 1200 mm (antomuH. 3 rnaska) | YpoBeHb pamHbivi 200 - 0.02 IDF

YpoBeHb cTpouTenbHbin 1500 MM (antomMuH. 2 rnaska,

3marnuTa) YpoBeHb pamHbiv 200 - 0.05

YpoBeHb cTpoutenbHein 1500 mm (antomuH. 3 rnaska) | YpoBeHb pamHbii 200 - 0.1

YpoBeHb cTpoutenbHbin 2000 mm (antomuH. 3 rnaska) | YpoBeHb pamHbi 250 - 0.02 (kog 53.08413)

YpoBeHb cTpoutenbHbin 2000 MM (YNpouYH.) YpoBeHb pamHbIvi 250 - 0.05 (Poccus)
YpoBeEHb r’MapaBnnyeckun 5 m YpoBeHb pamHbii 250 - 0.1 (Poccus)
YpoBeHb rugpasnundecknin 10 m

LUTATUBU

WraTtuBm ansi usmeputenbHbix ronosok FOCT 10197-70

WraTtme LW-IIB ans n3m. ronosok Wratme LUM-IIB ans n3m. ronoBok
WraTtme W-IIH ansa n3m. ronoBok WraTtme LUM-IIH ona nam. ronosok
WraTtme W-III ana nam. ronoBok Wratme LUM-III ansa uam. ronosok

M3MEPUTENIbHbLIE NMPUBOPbI U UHCTPYMEHTbI UTAJIbAHCKOIO KOHLEPHA «I.D.F.»

LUTAHIFEHUWPKYNb C ULM®POBOM UHANKALIMENA TUM LULILL-|

Onana3oH Onuna OuckpeTHoCTb
Kopg n3mepeHun, ry6ok, umndp. Wwkanbl,
MM MM MM/gronNM
05.03601 0-150 40 0,01/0,0005
05.03602 0-200 50 0,01/0,0005 v g
05.03603 0-300 62 0,01/0,0005

LUTAHIFEHUWPKYb C UM®POBOU UHOUKALIMEN IP 40 TUM LLILIL-|

[OnanasoH Onuna [MCKpeTHOCTb
Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wKanbl, \
MM MM MM/ VM X
05.03101 0-150 40 0,01 /0,0005
05.03102 0 - 200 50 0,01 /0,0005
05.03103 0 - 300 62 0,01 /0,0005

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

LUTAHIEHUWPKYb C UM®POBOW UHOMKALIMEN IP 40 TUM LLILIL-|

[OnanasoH Onuna [unCKpeTHOCTb

Kopg n3mepeHun, ry6ok, umndp. WwKkanbl,
MM MM MM/gronm

05.03101 0-150 40 0,01/ 0,0005

05.03102 0-200 50 0,01/0,0005

05.03103 0-300 62 0,01/0,0005

LUTAHIFEHUWPKYb C UM®POBOU UHOUKALIMEN IP 40 TUM LLILIL-|

Onana3oH Onuna OuckpeTHoCTb

Kog n3mepeHun, ry6ok, umdp. Wwkanbl,
MM MM MM/0NM

05.05701 0-150 40 0,01/0,0005

05.05702 0-200 50 0,01/0,0005

05.05703 0 - 300 62 0,01/ 0,0005

LUTAHIEHUWPKYIb C UU®POBOWU UHOMKALIMEN IP 65 TUM LLILIL-|

[OnanasoH Onuna [MCKpeTHOCTb

Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wkanbl,
MM MM MM/gHoNM

05.00150 0-150 40 0,01/ 0,0005

05.00200 0-200 50 0,01/ 0,0005

05.00300 0-300 62 0,01 /0,0005

LWTAHIEHUWUPKYNb C LUM®POBOM UHANKALIMEN IP 40
N YCTPOUCTBOM TOYHOIO NEPEMELLEHUA TUM LULILL-11

Jlnct 18

PKYIb C UM®POBOW UHOMKALIMEN ONA U3SMEPEHUA HAPYXXHbIX KAHABOK / MA30B

Onana3oH Onuna OuckpeTHoCTb
Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wkanbl,
MM MM MM/0NM
05.03701 0-300 100 0,01/0,0005
05.03703 0-500 150 0,01/0,0005
05.03704 0-500 200 0,01/0,0005
05.03705 0 - 600 150 0,01/0,0005
05.03706 0 - 600 200 0,01/0,0005
05.03707 0-600 250 0,01/0,0005
05.03708 0-600 300 0,01/0,0005
05.03709 0-1000 150 0,01/0,0005
05.03710 0-1000 200 0,01/0,0005
05.03712 0 - 1000 300 0,01/0,0005
05.03716 0 - 1500 300 0,01/0,0005
05.03720 0 - 2000 300 0,01/0,0005
05.03721 0 - 2500 250 0,01/0,0005
05.03722 0 - 3000 250 0,01/0,0005
LUTAHIEHLIA
Onana3oH Onuna OuckpeTHoCTb
Kopg n3mepeHun, ry6ok, umdp. Wwkanbl,
MM MM MM/gHoNM
05.02401 0 - 150 50 0,01/0,0005
05.02402 0 - 200 50 0,01/0,0005

LUTAHIEHUWPKYNb C UM®POBOW UHOAMKALIMEN
anAa USMEPEHUA TONLWKUHbI COEPUYECKUX CTEHOK

Onana3oH Onuna OuckpeTHoCTb
Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wKkanbl,
MM MM MM/0NM
05.04201 0-150 30 0,01/0,0005
05.04202 0 - 200 30 0,01/0,0005

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

Jnet 19
WTAHIEHUUPKYNb C LUDPOBOU MHOUKALIMEW CMELUATBHBLIN
[OnanasoH Onuna [MCKpeTHOCTb
Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wkanbl,
MM MM MM/0NM
05.04401 0-125 4 0,01/0,0005
05.04402 0 - 200 4 0,01/0,0005

LUTAHIEHUWPKYNb C UM®POBOU UHOAMKALIMEN
AanAa UBMEPEHUA BHYTPEHHUX KAHABOK / MA30B

[OnanasoH OnvHa [nCKpeTHOCTb =
Kon n3mMepeHun, rybok, umdop. wkanbl,
MM MM MM/gronm
05.04501 0-125 60 0,01/0,0005
05.04502 0-200 70 0,01/0,0005 E
05.04503 0-300 80 0,01/0,0005 =
05.04504 0-500 120 0,01/0,0005

LUTAHIEHUWPKYNb MHOWKATOPHBLIA TUM LLLIK-I

Kon D,mana39H OnwvHa ry6ok, | LleHa peneHus,
N3MEPEHUN, MM MM MM
05.02601 0-150 40 0,02
05.02602 0-200 50 0,02
05.02603 0-300 62 0,02
05.02604 0-150 40 0,01
05.02606 0 - 500 100 0,02

LUTAHIFEHUWPKY/Ib HOHUYCHbIW C FMYBUHOMEPOM TUM LUL-I

Ko. [OnanasoH Onuna rybok, | LleHa genenus,
A N3MEPEHUN, MM MM MM
05.01201 0-150 40 0,05

LUTAHIEHUWPKY/Tb HOHUYCHbIW C FMYBUHOMEPOM TUM LUL-I

Ko. [OnanasoH Onuna rybok, | LleHa genenus,
A N3MEPEHUN, MM MM MM
05.02205 0 - 300 62 0,05

LUTAHIFEHUWPKYTb HOHUYCHbIW TUM LULI-II

Koa ﬂmana39H OnuHa rybok, | LleHa genenus,

N3MEPEHUN, MM MM MM
05.00601 0 - 500 100 0,05
05.03004 0 - 300 100 0,02
05.03005 0 - 300 150 0,02
05.03006 0 - 400 125 0,02
05.03009 0 - 500 150 0,02
05.03012 0 - 600 150 0,02
05.03015 0 -800 150 0,02
05.03016 0-800 300 0,02
05.03017 0 - 1000 150 0,02
05.03018 0 - 1000 300 0,02
05.03020 0 - 1500 150 0,02
05.03021 0 - 1500 300 0,02
05.03023 0 - 2000 300 0,02

LUTAHIEHUWPKYNb HOHUYCHbIW ANA U3MEPEHUSA BHYTPEHHUX KAHABOK / MA30B

Kon D,mana39H OnwvHa ry6ok, | LleHa penexus,
N3MEPEHUN, MM MM MM [}
05.05401 9,5-160 25 0,05 RN R R AR
05.05402 26 — 200 60 0,05 T
05.05403 60 - 300 100 0,05

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIOBO-NPOMBIWWITIEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

LUTAHFEHUWUPKYJIb HOHUYCHbIU ANA USMEPEHUA BHYTPEHHUX KAHABOK / TA30B

Koa ﬂmana39H Onuna ryook, | LleHa genenus,
N3MEPEHUN, MM MM MM
05.05101 40 - 300 100 0,05
05.05102 50 - 500 150 0,05
05.05103 50 - 600 200 0,05

Jlnet 20

LWTAHFEHUWPKYIb HOHUYCHbIN ANA UBMEPEHUA HAPYXXHbIX KAHABOK / TA30B

Kon D,mana39H OnwvHa ry6ok, | LleHa penexus,
N3MEPEHUIN, MM MM MM
05.05201 0-50 50 0,1
05.05202 0-50 80 0,1
05.05203 0-100 120 0,1

LWUTAHFEHUWUPKYJIb HOHWYCHbIU ANnA USMEPEHUA TOJILUNHBbI COEPUYECKUX CTEHOK

Ko. [OnanasoH OnuHa ryook, | LleHa genenus,
A N3MEPEHUN, MM MM MM
05.01401 0-150 30 0,05
05.01402 0 - 200 30 0,05
LUTAHFEH3YBOMEP
Ko. [OunanasoH Llena MorpeLuHocTb,
A M3MEPEHUN, MM | JeneHusi, MM MM
05.01901 1-26 0,02 +0,02

LUTAHIEHUWPKYb PASMETOYHbINA C POJIMKOM

Kon D,mana39H Pa6oune LleHa geneHus,
n3MepeHun, Mm ANEMEHTbI MM
37.45001 0-200 HaKOHEYH. 0,1
37.45002 0 - 400 W POSVK 0,1

—q

LUTAHIEHUWPKYIb PASMETOYHbIVA C TBEPAOCMIABHbIMU HAKOHEYHUKAMMU

Kon D,mana39H Pa6oune LleHa geneHus,

n3MepeHun, Mm ANEMEHTbI MM
37.45101 0-300 0,05
37.45102 0-500 TBEPOO- 0,05
37.45103 0-1000 cnnaBHble 0,05
37.45104 0 -1500 HaKoHeY- 0,05
37.45105 0 - 2000 HUKN 0,05
37.45106 0 - 3000 0,05

LUTAHIEHUWPKYb HOHUYCHbIW NPU3MATUYECKUA

Kon ﬂmana39H Kon-Bo Touek | LleHa geneHwns,
N3MEPEHUN, MM conpuk-si MM
05.41201 5-45 3 0,05
05.41202 5—-60 5 0,05

= L S
y mwmmmmmm i

«”

e .
R 0 T T
e

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

KATETOMEP
Ko. [OnanasoH M3mepsiemble | LleHa geneHus,
A N3MEPEHUN, MM yribl MM
05.41301 0-20 60,70,80,90 0,1
05.41302 0-20 60,70,80,90 0,01

LUTAHIFEHIMYBUHOMEP C LU®POBOW UHANKALIMENA TUM LUILY

Kon Onana3oH OnuHa onopH. | LleHa genexns,
N3MepeHUn, MM MnoB-TN, MM MM/A0NM
05.06401 0-150 100 0,01/0,0005
05.06402 0-200 100 0,01/0,0005
05.06404 0-300 120 0,01/0,0005
05.06405 0-500 120 0,01/0,0005
05.06406 0-600 120 0,01/0,0005
05.06407 0-750 150 0,01/0,0005
05.06408 0 - 1000 200 0,01/0,0005

LWITAHFEHPEXCMAC C LIMdPOBOW UHOUKALIMEN TUN LLUPL|

Kon

[Owana3oH nsmepeHun,

OunckpeTHoCTb undp. Wkansl,

MM MM/gHoNM
07.08201 0-300 0,01/0,0005
07.08202 0-500 0,01/0,0005
07.08203 0-1000 0,01/0,0005
07.08204 0 - 1500 0,01/0,0005
07.08205 0 - 2000 0,01/0,0005

LUTAHFEHPEUCMAC MHOUKATOPHbIW TUN LWPK

Kon ,U,Mal'la30HMI/I“iMepeHVII/I, LleHa genenus, mv/awim
07.08101 0 - 300 0,01
07.08102 0 - 600 0,01

NWHENKA BEPTUKATNBbHAS C LM®POBOW UHONKALMEN

Kon [OunanasoH namepenni, | JuckpeTHOCTb LnUp. WwKansl,
MM MM/0NM
81.20901 0-100 0,01/0,0005
81.20902 0-150 0,01/0,0005
81.20903 0-200 0,01/0,0005
81.20904 0-300 0,01/0,0005
81.20905 0 - 400 0,01/0,0005
81.20906 0 - 500 0,01/0,0005
81.20907 0 - 600 0,01/0,0005
81.20908 0-750 0,01/0,0005
81.20909 0-800 0,01/0,0005
81.20910 0 - 1000 0,01/0,0005
81.20911 0 - 1500 0,01/0,0005
81.20912 0 - 2000 0,01/0,0005

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com

INner 21




NWNHENKA TrOPU30OHTANBHASA C LUM®POBOW MHOUKALIMEN

YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

Kopg

[nanasoH nsamepeHni,

[OuckpeTHOCTb Lnp. WwKansl,

MM MM/0NM
81.20901 0-100 0,01/0,0005
81.20902 0-150 0,01/0,0005
81.20903 0-200 0,01/0,0005
81.20904 0-300 0,01/0,0005
81.20905 0 - 400 0,01/0,0005
81.20906 0 -500 0,01/0,0005
81.20907 0 - 600 0,01/0,0005
81.20908 0-750 0,01/0,0005
81.20909 0 - 800 0,01/0,0005
81.20910 0-1000 0,01/0,0005
81.20911 0 -1500 0,01/0,0005
81.20911 0 - 2000 0,01/0,0005

MUKPOMETP MAOKUNA C LLUOPOBON MHOAUKALIMEN IP 54 TUMN MKL|

Kon

[Owana3oH nsmepeHui,

OunckpeTHoCTb undp. Wkansl,

MM MM/gHoNM
60.12601 0-25 0,001/0,00005
60.12602 25-50 0,001/0,00005
60.12603 50 - 75 0,001/0,00005
60.12604 75 - 100 0,001/0,00005
60.12605 100 - 125 0,001/0,00005
60.12606 125 - 150 0,001/0,00005
60.12607 150 - 175 0,001/0,00005
60.12608 175 - 200 0,001/0,00005

MUKPOMETP MMAOKUA TUMN MK

[nanasoH nsamepeHni,

Kopg MM LleHa genexns, MM
01.09101 0-25 0,01
01.09102 25-50 0,01
01.09103 50-75 0,01
01.09104 75 - 100 0,01
01.09105 100 - 125 0,01
01.09106 125 - 150 0,01
01.09107 150 - 175 0,01
01.09108 175 - 200 0,01
01.09109 200 - 225 0,01
01.09110 225 - 250 0,01
01.09111 250 - 275 0,01
01.09112 275 - 300 0,01

MUKPOMETP MMAOKUN

[Owana3oH nsmepeHun,

Kon MM LleHa geneHus, mm
01.09301 0-100 0,01
01.09302 100 - 200 0,01
01.09303 200 - 300 0,01
01.09304 300 - 400 0,01
01.09305 400 - 500 0,01
01.09306 500 - 600 0,01
01.09307 600 - 700 0,01
01.09308 700 - 800 0,01
01.09309 800 - 900 0,01
01.09310 900 - 1000 0,01
01.09311 1000 - 1200 0,01
01.09312 1200 - 1400 0,01
01.09313 1400 - 1600 0,01
01.09314 1600 - 1800 0,01
01.09315 1800 - 2000 0,01

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com

Iner 22




YKPANHCKAA TOPIrOBO-NMPOMBbIWTEHHAA KOMMNAHUNA "MIHCTPYMEHT"
Jlnet 23

MUKPOMETP YHUBEPCAIbHbI CO BCTABKAMU

[nanasoH nsamepeHni,

Kopg MM LleHa genexns, MM
01.08701 0-25 0,01
01.08702 25-50 0,01
01.08703 50-75 0,01
01.08704 75 - 100 0,01

MUKPOMETP CMEUMAIbHbIN

[Owana3oH nsmepeHui,

Kon LleHa geneHus, mm

MM
01.09401 0-25 0,01
01.09402 25-50 0,01
01.09403 50-75 0,01
01.09404 75-100 0,01

MUKPOMETP PE3bBOBbIN

Ko ,ElmanasoHMM“jmepeHmm, LieHa genenys;, M
01.09501 0-25 0,01
01.09502 25-50 0,01
01.09503 50-75 0,01
01.09504 75-100 0,01
01.09505 100 - 125 0,01
01.09506 125 - 150 0,01

MUKPOMETP NPU3MATUYECKWUW TUM MTU u MNU

Kon [OnanasoH Kon-Bo Touek | LleHa geneHwns,

U3MEPEHUN, MM conpuk-s MM
01.09701 1-15 3 0,01
01.09702 5-20 3 0,01
01.09703 20-35 3 0,01
01.09704 35-50 3 0,01
01.09705 5-25 5 0,01
01.09706 25 - 45 5 0,01

MUKPOMETP ONA MArKUX MATEPUANOB TUIM MBI

Kon ,D,Vlal'la30HMVI'\jMepeHVIVI, Ll,eHa AeneHns, MM
01.09801 0-25 0,01
01.09802 25-50 0,01
01.09803 50-75 0,01
01.09804 75 -100 0,01
01.09805 100 - 125 0,01
01.09806 125 - 150 0,01
01.09807 150 - 175 0,01
01.09808 175 - 200 0,01

MUKPOMETP PbIYAXHbIA TUMN MP

Kon ,D,Mal'la30HMI/I“jMepeHl/ll/l, Ll,eHa [EneHns, MM
01.10001 0-25 0,001
01.10002 25-50 0,001
01.10003 50-75 0,001
01.10004 75-100 0,001

MWUKPOMETP TPYBHbI/A TUM MT

[nanasoH nsamepeHni,

Kopg MM

LleHa genexwns, MM

01.08801 0-25 0,01

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

MWKPOMETP JIMCTOBOM TUN MI

Kopg

[nanasoH nsamepeHni,

MM

LleHa genexwns, MM

01.18801

0-15

0,01

HYTPOMEP MUKPOMETPUYECKUWA TUM HM

[nanasoH nsamepeHni,

Kopg MM LleHa genexns, MM
01.10402 50 - 300 0,01
01.10403 50 - 600 0,01
01.10404 50 - 1000 0,01
01.10405 50 - 1500 0,01
01.10406 50 - 2000 0,01
01.10407 50 - 3000 0,01

HYTPOMEP UHOUKATOPHbIA TUM HN

Kon [OnanasoH Makc. LleHa peneHus,
N3MEPEHUN, MM rnyobuHa, Mm MM
15.18101 18- 35 125 0,01
15.18102 35-50 160 0,01
15.18103 50 - 160 212 0,01
15.18104 160 - 250 314 0,01
15.18105 250 - 450 500 0,01
15.18106 100 - 500 650 0,01
HYTPOMEP UHOUKATOPHbIN
Kon [OnanasoH Makc. LleHa peneHus,
N3MEPEHUN, MM rnyobuHa, Mm MM
15.18201 2,75-7,5 10 0,005
15.18202 5-10 22 0,005
15.18203 5-15 30 0,01
15.18204 10-20 50 0,01
15.18205 20-30 52 0,01
15.18206 30-40 57 0,01
15.18207 40 -50 57 0,01
15.18208 10 - 30 52 0,01

HYTPOMEP 3-X TOYEYHbI/A C LUOGPOBOW MHOUKALMEWN IP 54

[unCKpeTHOCTb
[OwanasoH MorpeLwu-
Kon o umdop. wkanbl,
N3MEpPEHUN, MM _ HOCTb, MM
MM/O0AM
01.12605/D 6-8 0,001 0,003
01.12606/D 8-10 0,001 0,003
01.12607/D 10-12 0,001 0,003
01.12608/D 12-16 0,001 0,003
01.12609/D 16 - 20 0,001 0,003
01.12610/D 20-25 0,001 0,003
01.12611/D 25-30 0,001 0,003
01.12612/D 30-40 0,001 0,003
01.12613/D 40 - 50 0,001 0,006
01.12614/D 50 - 63 0,001 0,006
01.12615/D 62-75 0,001 0,006
01.12616/D 75 - 88 0,001 0,006
01.12617/D 87 - 100 0,001 0,006

Inet 24

S,

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

HYTPOMEP 3-X TOYEYHbIA MUKPOMETPUYECKUMA

Kog ﬂ,mana39 H Liea MorpeluHocTb, MM
U3MEPEHUN, MM | JerneHusl, MM
01.12605 6-8 0,001 0,003
01.12606 8-10 0,001 0,003
01.12607 10-12 0,001 0,003
01.12608 12-16 0,001 0,003
01.12609 16 - 20 0,001 0,003
01.12610 20-25 0,001 0,003
01.12611 25-30 0,001 0,003
01.12612 30-40 0,001 0,003
01.12613 40 - 50 0,001 0,006
01.12614 50 - 63 0,001 0,006
01.12615 62-75 0,001 0,006
01.12616 75 - 88 0,001 0,006
01.12617 87 - 100 0,001 0,006

TONWMHOMEP C LIUGPOBOW MHOUKALIMEW TUN TPL,

Ko ,ElmanasoHMM“jmepeHmm, LieHa generys;, M
15.18501 0-15 0,01
15.18502 0-25 0,01

TONWMHOMEP UHAMKATOPHbIA TUN TP

Kon Onana3oH Makc. LleHa geneHus,
n3MepeHun, MM | rnybuHa, MM MM
15.18601 0-10 50 0,01
15.18602 0-10 200 0,01
15.18603 0-10 300 0,01
15.18604 0-10 120 0,01

TONWMUHOMEP UHAMKATOPHbIA TUMN TP

Koa [OnanasoH Makc. LleHa peneHus,

N3MEPEHUIN, MM rnyouHa, Mm MM
15.18401 0-10 20 0,1
15.18402 0-20 20 0,1
15.18403 0-20 50 0,1
15.18404 0-30 50 0,1
15.18405 0-30 200 0,1
15.18406 0-30 300 0,1
15.18407 0-30 450 0,1

TONWNMHOMEP AJ1A TOPMO3HbIX ANCKOB

Kon

[nanasoH nsmepeHnin, Mm

LleHa geneHus, mm

15.18301

0-10

0,01

YPOBEHb PAMHbIA C FOPU3OHTAJIbHbIM U BEPTUKAJIbHBbIM YPOBHEM

[nvHa onopHown

Kopg LleHa genexwns, MM
NOBEPXHOCTU, MM
53.08701 150 0,02
53.08702 150 0,05

YPOBEHb C MUKPOMETPUYECKOW NOQAYEA AMNYIbI

Kopg

[nvHa onopHown
NOBEPXHOCTU, MM

LleHa genexwns, MM

53.08601

150

0,02

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com

Iner 25



YKPANHCKAA TOPIrOBO-MNPOMBIWLNEHHAA KOMMNAHUA "MHCTPYMEHT"

YPOBEHb CNELUATbHbIN

Kopg

[nvHa onopHown
NOBEPXHOCTU, MM

LleHa genexwns, MM

53.08501

200

0,5

YPOBEHb EPYCKOBbIN

[nvHa onopHown

Kopg LleHa genexwns, MM
NOBEPXHOCTU, MM
53.08301 150 0,35
53.08302 200 0,35
53.08303 250 0,35
53.08304 300 0,35
53.08305 150 0,10
53.08306 200 0,10
53.08307 250 0,10
53.08308 300 0,10
53.08309 100 0,05
53.08310 150 0,05
53.08311 200 0,05
53.08312 250 0,05
53.08313 300 0,5
53.08314 150 0,02
53.08315 200 0,02
53.08316 250 0,02
53.08317 300 0,02

YPOBEHb PAMHbIA

[nvHa onopHown

Kopg LleHa genexwns, MM
NOBEPXHOCTU, MM
53.08401 150 0,35
53.08402 200 0,35
53.08403 250 0,35
53.08404 150 0,10
53.08405 200 0,10
53.08406 250 0,10
53.08407 100 0,05
53.08408 150 0,05
53.08409 200 0,05
53.08410 250 0,05
53.08411 150 0,02
53.08412 200 0,02
53.08413 250 0,02

WHANKATOP PbIYAXHbIN

Kon D,mana39H Llena MorpeluHocTb, MM
N3MEepeHun, MM | geneHns, MM
14.19501 0,4 0,01 0,01
14.19502 0,4 0,01 0,01
14.19503 +0,25 0,01 0,01
14.19504 10,1 0,002 0,003
14.19505 10,1 0,002 0,003
14.19506 10,4 0,01 0,01
18.19401 0,8 0,01
18.19402 0,8 0,01
18.19403 0,2 0,002
18.19404 0,8 0,01
18.19405 0,8 0,01

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com

AN

Inct 26



YKPAMHCKAA TOPIroOBO-NMPOMBbILWITEHHAA KOMMNAHUA "MIHCTPYMEHT"
Iner 27

WHANKATOP C LM®POBOW MHOUKALIMEN

Koa [unanasoH namepenunin, | JuckpeTHOCTb Lnp. WwKansl,
MM MM/O0AM
19.19201 0-10 0,01
19.19202 0-25 0,01
19.19203 0-50 0,01
19.19204 0-5 0,001
19.19901 0-125 0,01
19.19902 0-125 0,001
19.19903 0-25 0,001
18.19406 0,8 0,01

WHOUKATOP YACOBOI'O TUIMA U4

Kon [nanasoH nsmepeHnin, Mm LleHa geneHus, mm
14.19001E 0-10 0,01
14.19002 0-5 0,01
14.19003 0-20 0,01
14.19004 0-30 0,01
14.19005 0-50 0,01
14.19006 0-100 0,01
14.19101 0-10 0,01
14.19102 0-10 0,01
14.19301 +4 0,01

LWTATUB C MATHUTHbIM OCHOBAHUEM

Ko. BbicoTa, He OwameTp oTBepcTus, | Ycunme otpbiBa,
A MeHee, MM MM Kr
16.16601 200 8,0 60

CTOMKA M’MBKASA MC-29

Ko. BbicoTa, He HOwameTp oTBepcTus, | Ycunme otpbiBa,
A MeHee, MM MM Kr
16.16701 360 8,0 60

YIMOMEP HOHUYCHbIV YHUBEPCAIbHbIA MOA.127 (TUN 2)

Ko Mpegensl namepenna LleHa geneHus, MorpeLw-
A YIMOB HapYyXW. / BHYTP. MUH HOCTb, MUH
N.C.234 0-320° /40-180° 2 +2
YIMOMEP
Onuna
Kon ﬂmana§0H OMOpHOI LleHa peneHus,
U3MepeHun, rpag o MWH
TNINHEWKU
06.07001 0-360 150 5
06.07002 0-360 200 5
06.07003 0-360 300 5
YITONbHUKN MATHUTHBIE
Ko Pa3amepbl MarHUTHbIX Yron conpsir. Ycunve
A NoB-TEN, MM NOBEPXHOCTEN, rpaj | OTpbIBa, Kr
81.25501 150 x 150 x 60 90 103
81.25502 200 x 200 x 60 90 136
81.25503 300 x 300 x 60 90 207

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



YKPANHCKAA TOPIOBO-NMPOMBbILWWNEHHAA KOMMNAHNA "MIHCTPYMEHT"
Inct 28

NOPTATUBHbLIE LLU®POBbLIE NMPUBOPbLI:

U3ameputens wepoxosatoctm POCKET SURF Il N3amepuTens wepoxosatoct TR200

U3meputensb wepoxoBartoctn TR100

e It

Teepaomep anHamuyeckun TH130 TonwuHomep nokpbiTMn TT220

Becb MHCTPYMEHT NPOXOAUT METPOSIOrMUYECKYH0 aTTecTaLuio.

YKPANHCKAS TOPOBO-TPOMbILLIJTEHHASI KOMIIAHUS "MHCTPYMEHT"
Ten./d. (057) 733-29-86, 733-17-33 E-mail: utpk.instrument@gmail.com



	utpk.instrument@gmail.com
	20 ЛЕТ НА РЫНКЕ УКРАИНЫ

